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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 55 / 2018 
CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN 

www .concepcion.cl 

En Salón de Honor de este Municipio, a 07 de Junio del 2018, siendo las 12: 15

horas, se da por iniciada la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal de Concepción, 
convocada mediante Decreto Alcaldicio Nº 554 del 01 de Junio del 2018. 

PRESIDENTE: DON 
ÁLVARO ORTIZ VERA 

SECRETARIO: SR. SECRETARIO MUNICIPAL 
PABLO IBARRA IBARRA 

HORA DE INICIO: 12:10 

CONCEJALES ASISTENTES SI 

BORIS NEGRETE CANALES X 

PATRICIA GARCÍA MORA X 

RICARDO TRÓSTEL PROVOSTE X 

JAIME MONJES FARIAS 

CHRISTIAN PAULSEN ESPEJO- X 

PANDO 

FABIOLA TRONCOSO ALVARADO X 

EMILIO ARMSTRONG DELPIN X 

JOAQUÍN EGUILUZ HERRERA X 

HECTOR MUÑOZ URIBE X 

ALEX ITURRA JARA X 

TABLA DE MATERIAS 

1.- Cuenta del Presidente del Concejo Municipal. 
2.- Informe Gestión Administrativa. 
3.- Aprobación de Actas de Concejo Municipal 

HORA DE TÉRMINO: 14:20 

NO 

CM 

- Acta Concejo Municipal Ordinario Nº 53 de fecha 17 de mayo del 2018.
- Acta Concejo Municipal Ordinario Nº 54 de fecha 24 de mayo del 2018.

4.- Actas de comisiones del Concejo Municipal: 

- Acta Comisión de Hacienda Nº 16 del 24 de mayo del 2018.
- Acta de Concejo de Normativa, Gestión Municipal y Régimen Interno Nº4 del 18 de
mayo del 2018.

5.- Materias indicadas en la tabla Nº17 del 31 de mayo del 2018, enviada a los 
concejales mediante correo electrónico con fecha 30 de mayo de parte de la Secretaria 
de la Comisión de Hacienda. 

6.- Incidentes. 

1 



_w
CONCEPCION

Sr. Presidente del Concejo Mun¡cipal de Concepc¡ón, Don Álvaro Ortiz Vera.

En el nombre de Dios iniciamos la sesión, primero qu¡siera dar la b¡envenida a una
delegación de alumnos del colegio Geregorio LA Heras, quienes son parte del programa
munitur.

Sr. Secretario Mun¡cipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

'1.- Cuenta del Pres¡dente del Concejo Municipal

Cuenta del Presidente del Concejo
Álvaro Ortiz Vera

Fecha de realización últ¡ma sesión del Concejo Ordinariot jueves 24 de mayo de 201g

Jueves 24 al 31 de mayo

Buenas tardes, señor presidente concejales, la cuenta del presidente fue enviada por
correo electrón¡co, iniciar informando que se hizo llegar a esta secretaria municipal el
certificado médlco el concejal Ja¡me Monjes Farias, para que quede en acta, también
informar según lo ind¡ca la ley orgánica constitucional de munic¡palidades que en la
cuenta del presidente se deta¡la el v¡aje al extranjero entre el jueves 24 al 31 de mayo
del 2018, según lao exige la ley donde se detalla todo el ¡tinerario que realizo án
representación de la ciudad de concepc¡ón. Dentro de la gestión administrativa tenemos
varios temas.

Fui invitado a "La Exposición l\ilundial de Ciudades Históricas y Culturales (WHCCE)',, es
una Exposición cultural internacional celebrada en Nanjing, Ch na. Se inició en 2ó04 y
es un evento bienal. Su objetivo es ilustrar la hjstoria y la cultura de todas ¡as ciudade¡
participantes del evento, promover la prosperidad cultural y el desarrollo de la industria
cultural de esas ciudades, mejorar el reconoc¡miento y É reputacrón internacional y
mejorar el ¡ntercambio entre las ciudades históricas y culturales del mundo. Hasta ahorá,
se ha celebrado con éxito por siete veces. atrayendo a 270 alcaldes de ciudades
culturales en 75 paises y reg¡ones. En 2013, el comité organizador de WHCCE se
convinió en socio eskatég¡co de la UNESCO y conjuntamente organizaron la sexta y
séptima WHCCE en 2014 y 2016.
Con el apoyo de la UNESCO, Nanjing está decidida a establecer la WHCCE como unaplataforma de cooperación e intercambio internacional, sistemat¡zado y únjco para las
ciudades históricas y culturales del mundo.
El primer día consistió en un Foro denominado ,,Belt and Road Culture and Urban
Sustainable Development Forum',, fui invitado a exponer en el Foro principal en el cuál
refer¡mos sobre la historia y cultura de la ciudad de la lndependencia d; Ch¡le.
AI evento fueron invitados Alcatdes de los 5 continentei y 

"" ,"áli- en el Nanjing
lnternational Youth Cultural Center
En el contexto de esta visita al World Historical and Cultural Expo C¡ties, se firmó el
acuerdo de Cooperación entre Concepción y Nanjing, Este Acuerdó es un marco oeneratque nos,permitirá concretar proyectos de cooperacón enüe ras ciudades en ,"Éii" o"troucacron (Untversttafla y secundaria), Seguridad públ¡ca, promoción de productos,
entre otras materias.
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Cabe destacar que la organización cubrió los gastos de pasajes desde Santiago a 
Nanjing ida y vuelta, alojamiento y alimentación en la ciudad de Nanjing. 
Se adjunta programa. 
Link en prensa: 

http://www.soychile.cl/Concepcion/Sociedad/2018/06/02/537041/Concepcion­
firmo-un-acuerdo-de-hermanamiento-con-ciudad-china.aspx 

http://www.el con g u istadorconcepci on .e 1/2018/06/04/conce pe ion-firmo-un­
acuerdo-de-herma namiento-con-la-c i udad-c h i na-de-nanj i ng/ 

http://english.jschina.eom.cn/34651 /201805/t20180525 5414717 .shtml 

Viernes 01 de junio 

Con el objetivo de verificar el estado de avance de algunos proyectos para Concepción, 
junto a equipo de trabajo municipal, nos reunimos con el seremi de Obras Públicas, 
Daniel Escobar. 

Detalles del mejoramiento Costanera Concepción - Chiguayante, estado de avance del 
Puente Bicentenario, acciones preventivas de invierno como por ejemplo prevenir las 
inundaciones que se producen en calle Ramón Carrasco cuando llueve, fueron parte de 
los temas tratados en la audiencia. Quisimos saber información respecto al trabajo que 
se está llevando a cabo en la limpieza del estero Nonguén, Rio Andalién y puntos que 
para los inviernos siempre son más complicados y entre esos los graves problemas que 
tenemos en la calle Ramón Carrasco en sector Fundo Las Monjas. En este último punto, 
el seremi junto al director de Obras Hidráulicas, Vladimir Fica, plantearon que 
efectivamente la responsabilidad corresponde al Ministerio de Obras Públicas como lo 
establece la Ley, en virtud de toda la mantención de la red primaria de evacuación de 
aguas lluvia, sin embargo, la entrega de una solución definitiva tardará al menos 2 años. 
Lamentablemente se nos ha informado que ni en este invierno ni en el próximo va a 
haber una solución definitiva. Lo que tenemos que hacer como municipio entonces es no 
quedarnos solamente en la espera de la solución que tiene que venir por parte del 
Ministerio de Obras Públicas a través de la Dirección de Obras Hidráulicas (DOH) sino 
que efectuar acciones coordinadas para lo que instalaremos una mesa de trabajo con 
carabineros, bomberos y DOH con el fin de mitigar las consecuencias ante nuevas 
precipitaciones. 

Durante la tarde equipos técnicos de ambas instituciones realizaron visita inspectiva al 
lugar para definir trabajos de evacuación del agua acumulada en los terrenos aledaños 
a la calle afectada, con el objetivo de estar mejor preparados ante nuevas 
precipitaciones. 
Nuestro Municipio, Balmaceda Arte Joven y la SEREMI de las Culturas, las Artes y el 
Patrimonio, abren programa online para formar gestores culturales barriales, la 
posibilidad de potenciar las capacidades de gestores culturales en los barrios y de 
descentralizar la cultura en la ciudad, son algunos de los beneficios que tiene el curso 
on line 'TRAVESÍAS, HERRAMIENTAS PARA ACTIVAR LA CULTURA LOCAL", hasta 
el 1 O de junio de 2018 están abiertas las inscripciones para participar del programa 
formativo online lanzado el día de hoy, el cual busca fortalecer la gestión en las 
organizaciones barriales, juveniles y culturales de la ciudad, en especial de aquellas que 
se encuentran en contacto con la Municipalidad de Concepción mediante el programa 
Fiestas de Barrio. Las inscripciones se realizan en la página web 
www.plataformac.com/travesias-concepcion/ 
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El curso en línea se realizará del 11 de junio al 15 de julio de 2018, entregando nuevas 
herramientas prácticas para pensar y hacer cultura, y construir proyectos que sean 
instrumentos transformadores en la manera de crear cultura en la ciudad. La versión de 
Travesías en Concepción es un proyecto colaborativo de formación y mediación 
organizado por Asesoría Cultural de la Municipalidad de Concepción y Balmaceda Arte 
Joven Bío Bío, e impulsado por Transit Projectes, equipo español que ofrece servicios 
culturales, sociales y educativos, que realiza actualmente el programa en Madrid. El 
proyecto es financiado por el Ministerio de las Culturas, las Artes y el Patrimonio de la 
región del Bío Bío. FDSF 

Los inscritos podrán asistir a tutorías presenciales complementarias a los cursos online, 
los días 27 de junio, 11 de julio y 25 de julio de 17:00 a 18:30 en el Punto de Cultura 
Federico Ramírez de la Municipalidad de Concepción (O'Higgins 555, subterráneo), 
donde se dará un espacio de diálogo. Finalizado el curso, los participantes recibirán su 
certificación. 

Ciudades como Concepción deben proyectarse desde sus barrios. No todas las 
actividades tienen que realizarse en la Plaza de la Independencia, en el Parque 
Bicentenario o Ecuador. Las grandes actividades se están realizando también en los 
barrios, y para eso necesitamos actividades de calidad, que las personas que las 
implementan tengan herramientas necesarias para poder hacer una postulación, 
convocar, incentivar y transmitir a futuras generaciones que se atrevan a involucrarse de 
manera más profesional en el mundo de la cultura. 

Sábado 02 

Contentos recibieron la noticia de la construcción de su sede social los vecinos de la 
Junta de Vecinos Lomas de Bellavista Sta Etapa de Concepción. Junto al equipo 
municipal fuimos hasta el sector para entregar detalles del anhelado proyecto que busca 
habilitar un espacio comunitario que fortalezca la participación ciudadana y la 
organización vecinal. 

Ojalá cada organización social pudiera tener una sede, no siempre se puede porque 
aparte de entregar el terreno tenemos que conseguir recursos para implementarla, pero 
estamos instalando sedes vecinales en distintos puntos de la comuna y que permiten ser 
un lugar de encuentro para las vecinas y vecinos. Con una inversión cercana a los $60 
millones el proyecto contempla la construcción de una sede 94, 18 m2 construidos de 
superficie emplazado en Lote Área Verde 1 del Loteo Torreones de Bellavista que cuenta 
con una superficie de 12.396,35 m2. 

EL espacio contará con una sala múltiple para 40 personas, cocina, oficina y 2 baños, 
cumpliendo las normas de accesibilidad universal. 

Tras la reunión sostenida con el seremi de Obras Públicas, Daniel Escobar y 
representantes de la Dirección de Obras Hidráulicas (DOH), donde se les informó que la 
solución definitiva para los problemas de inundación en avenida Ramón Carrasco 
llegarán en un plazo estimado de 2 años, instruí al equipo municipal este fin de semana, 
respecto a iniciar plan de trabajo para mitigar efectos de las lluvias en el sector. Lo que 
nosotros hemos decidido como municipalidad, a través del área de Servicio a la 
Comunidad, es prepararnos para las lluvias porque siempre se va a estar inundando esa 
parte, estamos realizando medidas de contingencia como extraer el agua de este canal 
y empezar a generar el espacio donde vamos a empezar a trasladar el agua una vez que 
se empiece a acumular, para no tener las complicadas imágenes que tuvimos días atrás 
con las intensas lluvias en Concepción. 
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Desde el lunes, día en que se provocó la grave inundación, equipos municipales han 
asistido con motobombas para evacuar las aguas acumuladas, trabajo que se 
extenderán hasta la próxima semana con el objeto de estar mejor preparados y evitar 
colapso con nuevas precipitaciones. 

Nos estamos anticipando a lo que sabemos en este invierno va a ocurrir, que son lluvias 
bastante intensas y que pueden producir un problema grave de anegamiento en el sector 
por lo que estamos preparándonos para que las próximas lluvias no nos pille 
desprevenidos. Hoy acompañamos a los vecinos de la Población Lagos de Chile de 
Collao que celebraron su aniversario Nº 60, gracias por la invitación y a seguir trabajando 
juntos por el barrio y por nuestro querido Concepción ¡Feliz cumpleaños! 

Este mediodía acompañamos a Agrupación de Familiares de Detenidos Desaparecidos 
en actividad de cierre de la Semana del Detenido Desaparecido en memorial ubicado en 
el Parque Bicentenario, en la ocasión recibí un reconocimiento por el apoyo en 
actividades conmemorativas desarrolladas en nuestra ciudad. 

Lunes 04 

Desde la Subsecretaria de Prevención del Delito, fui invitado al lanzamiento del "Plan de 
Contingencia 2018", que tiene como objetivo apoyar a los municipios focalizados por el 
Programa Plan Comunal de Seguridad Pública. Esta actividad, se realizó hoy en la 
ciudad de Santiago. 

Martes 05 

Un encuentro ameno, afectuoso y de mucho compromiso con la ciudad de Concepción 
sostuvimos esta mañana con el rector de la Universidad de Concepción, Carlos 
Saavedra. La visita protocolar fue en definitiva una primera reunión de trabajo en la que 
tratamos temas de trabajo conjunto a futuro que se sumará a los convenios ya existentes. 
En el encuentro, efectuado en la rectoría, compartimos los avances desde 2012 a la 
fecha en diversos convenios de colaboración y trabajo conjunto y quedó planificada una 
reunión de trabajo entre los diferentes directores del municipio y académicos. 
Concordamos en que tanto el equipo municipal como el de rectoría están pensando en 
el bien común de los habitantes de Concepción así es que vemos mucha proyección 
para el período de esta rectoría de la principal casa de estudios del sur de Chile y su 
interés por cómo la academia hace su aporte para mejorar la calidad de vida de los 
penquistas. 
Con el objetivo de sentar las primeras bases del Plan Local de Cambio Climático (PLCC) 
y en el marco de la conmemoración del Día Mundial del Medio Ambiente, la Municipalidad 
de Concepción, a través de su Dirección de Medio Ambiente, organizó una jornada de 
trabajo con distintas direcciones municipales. En la instancia, desarrollada en el Museo 
de Historia Natural de Concepción, se comenzó a elaborar un instrumento de 
planificación interno, el que busca fijar acciones para integrar e implementar la 
adaptación al cambio climático en la gestión local y fortalecer el trabajo desarrollado en 
torno al cuidado del Medio Ambiente. 
Este Plan Comunal de Cambio Climático, que luego de tres meses vamos a empezar a 
trabajar con las organizaciones sociales y la comunidad en general, cruza mucha 
información con el Plan Metropolitano de Descontaminación Atmosférica que esperamos 
ya dentro de los próximos días estar conociendo en detalle luego que salga de 
Contraloría y que por lo tanto nos invita también a pensar en una nueva forma cuidar el 
medio ambiente. La evolución histórica y social de la gestión ambiental, los principios 
que constituyen la sostenibilidad, economía ambiental, políticas nacionales e 
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internacionales de Cambio Climático y la importancia de educar a las nuevas 
generaciones al respecto fueron parte de los temas tratados en la jornada. El trabajo del 
Cambio Climático es algo que también se está trabajando con mucha fuerza en nuestros 
establecimientos educacionales tenemos que generar una cultura de cuidado del Medio 
Ambiente sabiendo que el nivel de contaminación en muchos lugares del planeta y en 
Concepción por cierto, indica que estamos teniendo márgenes y antecedentes 
preocupantes. 
Serán dos los principales lineamientos del Plan Local: programas de mitigación y 
programas de adaptación, los que en conjunto apuntan a reducir los efectos del Cambio 
Climático en la capital regional y asi contribuir a la protección del Medio Ambiente. En 
cuanto a los plazos se anunció que los resultados de ésta jornada y otras instancias de 
coordinación interna serán trabajados durante los próximos tres meses para luego 
presentarlos a la ciudadanía y trabajarla con ella durante 6 meses. La idea es que en los 
primeros meses del 2019 se comience a implementar dicho Plan. 
Dentro de la Gestión Ambiental Local se han reciclado más de 1400 toneladas de vidrio 
desde el 2013 y la coordinación con recicladores de base ha permitido retirar 400 
toneladas de papeles, plásticos y latas, además de todo el trabajo que se ha realizado 
en reciclaje electrónico, aceites fritos y residuos peligrosos, entre otros. Cabe señalar 
que el 2017 Concepción se incorporó a la Red de Municipios por el Cambio Climático. 
Muy contento con esta nueva jornada de trabajo por nuestra ciudad, hoy a través del 
programa "Tu municipio te abriga" entregamos estufas, cargas de gas y frazadas a 65 
adultos mayores de nuestra comuna, para que puedan pasar este frío invierno, ayuda 
concreta y necesaria para ellos. 

Miércoles 06 

Felicitaciones al director y equipo de Cesfam Santa Sabina, Destacado trabajo con la 
comunidad y usuarios que nos acompañaron en su cuenta pública, a su nueva 
infraestructura se suma calidad técnica y humana. 

2.- Informe Gestión Administrativa. 

Nº DE 

r ORDINARIO 1:c•,. ·.

1.::::.

Ord Nº 1015 

de 30-05-18 

Ord Nº 1017 

de 30-05-18 

GESTIÓN ADMINISTRATIVA 
SESIÓN ORDINARIA Nº 55 DE 07.06.2018 
CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN 

SECRETARIA MUNICIPAL 

DIRECCION 

. . 

. . .

DE SECMUN 

A 

CONCEJALES 

DE SECMUN 

A 

·<

REMITE OFICIO REFERIDO AL ARTICULO 8, DE 
LEY 18.695, DE LA DIRECCIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN DE SALUD , QUE INDICA EL 
PERIODO DE ADJUDICACIÓN REALIZADA 
DURANTE EL 21 AL 27 DE MAYO 2018. ID-DOC 
929010-931735 

REMITE RESPUESTA DE LA SECRETARIA DE 
PLANIFICACIÓN, RESPECTO DE AVANCE DE LA 
SUBCOMISARÍA DE NONGUEN. ID DOC 919256 
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Ord N
º 

1032 

de 30-05-18 

Ord N
º 

1034 

de 30-05-18 

Ord N
º 

1040 

de 01-06-18 

Ord N
º 

1041 

de 01-06-18 

Ord N
º 

1041 

de 01-06-18 

Ord N
º 

1041 

de 01-06-18 

Ord N
º 

1044 

de 01-06-18 

CONCEJAL 
MUÑOZ 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 
TROSTEL 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 
EGUILUZ 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 
TROSTEL 

DE SECMUN 

A 

CONCEJALES 

DE SECMUN 

A 

CONCEJALES 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 
MUÑOZ 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 
EGUILUZ 

www .e once pcion .el 

REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCIÓN DE 
DESARROLLO COMUNITARIO, RESPECTO DE 
OFICIALIZAR PARA LOS PROXIMOS AÑOS LA 
OFOTO OFICIAL DE LA INSTANCIA EN LA 
CUENTA PUBLICA ID DOC 931060 

REMITE RESPUESTA DE SECRETARIA 
MUNICIPAL, RESPECTO A SOLICITUD DE 
OFICIOS DE CONTRALORÍA A CONCEJALES ID 
DOC 936078 

REMITE RESPUESTA DE DIRECCIÓN DE ASEO 
Y ORNATO, RESPECTO A SOLICITUD DE 
DESMALEZAMIENTO DE CERRO EL GOLF ID 
DOC 929254 

REMITE OFICIO REFERIDO AL ARTICULO 8, DE 
LEY 18.695, DE LA DIRECCIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN DE EDUCACIÓN , QUE INDICA 
EL PERIODO DE ADJUDICACIÓN REALIZADA 
DURANTE EL 17 DE ABRIL AL 14 Y DE 15 AL 21 
DE MAYO 2018. ID-DOC 932957 

REMITE OFICIO REFERIDO AL ARTICULO 8, DE 
LEY 18.695, DE LA DIRECCIÓN DE 
CONSTRUCCIONES , QUE INDICA EL PERIODO 
DE ADJUDICACIÓN REALIZADA DURANTE EL 02 
AL 31 DE MAYO 2018. ID-DOC 933669 

REMITE RESPUESTA DE LOS JUZGADOS DE 
POLICÍA LOCAL, RESPECTO DE SOLICITUD DE 
PARTES Y MULTAS DE ALCOHOLES EN 
CONCEPCIÓN. ID DOC 930146 

REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCIÓN 
JURÍDICA, RESPECTO DE SOLICITUD DE 
ASESORIA A TRABAJADORES DE LA EMPRESA 
TRIVIÑO, Y SOLICITO DE LOS DECRETOS QUE 
ORDENAN Y COMPRUEBAN LA SANCION 
INTERPUESTA POR LA CONTRALORÍA, POR EL 
NO RESGUARDO AL PATRIMONIO DE LOS 
DAMNIFICADO DEL INCENDIO DEL MERCADO. 
ID DOC 930753 
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Ord N
º 

1045 

de 01-06-18 

Ord N
º 

1047 

de 05-06-18 

Ord N
º 

1048 

de 05-06-18 

Ord N
º 

1049 

de 05-06-18 

Ord N
º 

1050 

de 05-06-18 

Ord N
º 

1051 

de 05-06-18 

Ord N
º 

1052 

de 05-06-18 

Ord N
º 

1053 

de 05-06-18 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 

GARCiA 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 
MONJES 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 
TROSTEL 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 
NEGRETE 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 

TROSTEL 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 

TROSTEL 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 
GARCIA 

DE SECMUN 

A 

CONCEJAL 
EGUILUZ 

www.concepcion.cl 

REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCION DE 
PROTECCIÓN CIVIL, RESPECTO A 

ESTACIONAMIENTOS EN SECTOR DE PARCELA 

22 EN NONGUEN ID DOC 922051 

REMITE RESPUESTA DE ASESORIA URBANA, 

RESPECTO CREACIÓN DE UNA CORPORACIÓN 

QUE SE ENCARGUE DEL DESARROLLO 
ESTETICO URBANO DE LA CIUDAD ID DOC 
929318 

REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCION DE 

TRÁNSITO, RESPECTO A SOLICITUD DE 

INTALAR SEMAFORO EN CRUCE BANDERA 

CON ANISAL PINTOY AV. VICUÑA MACKENNA. 
1 D DOC 929235 

REMITE RESPUESTA DE KLA DIRECCIOON DE 
CONSTRUCCIONES, RESPECTO REVISIÓN DE 
CABLE A BAJA AL TUT A EN SECTOS DE CALLE 
FERNÁDEZ VIAL. 

ID DOC 929338 

REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCIÓN DE 
INFORMATICA, RESPECTO A MEJORAR LA 
TRANSMISIÓN ONLINE DE LOS CONCEJOS ID 
DOC 929349 

REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCION DE 
OBRAS, RESPECTO A PERMISO DE 
EDIFICACIÓN DE CONJUNTO HABITTACIONAL 
ANIBAL PINTO Y DE LOS PERMISOS DE 

EDIFICACIÓN DE BARRACAS DEL MISMO 

SECTOR. ID DOC 929062 

REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCION DE 
OBRAS MUNICIPALES, RESPECTO DE 
RESOLUCIÓN DE ANTENA DE CERRO LA 
PÓLVORA. 1 D DOC 929062 

REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCION DE 
OBRAS MUNICIPALES, RESPECTO DEL ESTADO 

DE TRAMITE DE DEMOLICIÓN DE ANTENA DE 
CELULAR DE CERRO LA PÓLVORA. ID DOC 

929262 
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DE SECMUN REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCI NDE

Ord N' 1055
de 05-06-18

Ord N" 1054
de 05-06-18

Ord N' 1080
de 06-06-18

CONCEJAL
NEGRETE

CONCEJAL
EGUILUZ

CONCEJAL
NEGRETE

A

DE SECI\,1UN REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCI NDE
ADMINISTRACIÓN DE SALUD, CON RESPECTO
AL ESTADO DE TRA¡,4ITE DE LA SALIDA DE LA
ASOCIACIÓN NACIONAL DE LFARI\,4ACIA
POPULARES, Y SOLICITUD DE INFORME SOBRE
VALORIZACIÓN DE FUNCIONAMIENTO DE LOS
SERVIC¡OS DE URGENCIA, ID DOC 929298

RE¡/llTE RESPUESTA DE LA DIRECCI N

REI\/ITE RESPUESTA DE LA DIRECCI NDE
TRANSPORTE, RESPECTO A FACTIBILIDAD DE
INSTALAR LOI\4OS DE TOROS EN CALLE VALLE
BLANCO, ENTRE TRANCURA Y COSTANERA. ID
DOC 929235

REf\,ITE RESPUESTA DE LA DIRECCIÓN DE
AD¡/INISTRACIÓN DE SALUD, RESPECTO AL
TEIV]A DE COMISIÓN DE ATENCIÓN OE SAR
2417. 929298

DE SECÍ\,'1UN REMITE RESPUESTA DE LA DIRECCIÓ NDE
AD[,lINISTRACIÓN Y FINANZAS, RESPECTO A
SOLICITUD DE COSTOS DE LA PRODUCCIÓN
DE LA CUENTA PÚBLICA, ID DOC 929283

DE SECMUN

CONCEJAL
GARCíA

DE SEC¡,4UN

CONCEJALES

JURíDICA, RESPECTO DE SOLICITUD DE
SUMARIOS Y SUS RESOLUCIONES DE DON
MIGUEL ANGEL CARRASCOS MARAMBIO, ID

DOC 922464

REI\¡ITE OFICIO REFERIDO AL ARTICULO 8, DE
LEY 18 695. DE LA DIRECCIÓN DE
ADIVINISTRACIÓN DE SALUD . QUE INDICA EL
PERIODO DE ADJUDICACIÓN REALIZADA
DURANTE EL 28 DE IVIAYO AL 03 DE JUNIO
2018. |D-DOC 935672

9

DE SECMUN

DE SECI\¡UN

Ord N" 1056

de 05-06-18

CONCEJAL
NEGRETE

Ord N" 1069
de 05-06-18

CONCEJAL
GARCiA

Ord N' 1078
de 06-06-18

Ord N" 1079
de 06-06-'18

ADMINISTRACIÓN DE SALUD. RESPECTO A LA
II¡PLEMENTACIÓN DE SAR TUCAPEL (2417 ) ID
DOC 929298
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Sr. Secretario Municipal de Concepción, Don pablo lbarra lbatra

Aprobación de Actas de Concejo Municipal

- Acta Concejo Municipal Ordinario No 53 de fecha 17 de mayo del 2018.
- Acta Concejo Municipal Ordinario N' 54 de fecha 24 de mayo del 2018.

Sr. Prss¡dente del Concejo Municipal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera

En votación, rechazos, abstenciones, 10 votos a favor.

ACUERDO No 1073-55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCTÓN, en ta Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el dia de hoy; la Ley N"18.695 Orgánica Constitucional de
Municipalidades, adoptó el siguiente Acuerdo.

APRUEBA ACTA DEL CONCEJO IV]UNICIPAL DE CONCEPCION

Acta de Concejo Municipal, sesión ordinaria No 53 defecha 17 de mayo de 20'18
Acta de Concejo Municipal, sesión ordinaria No 54 de fecha 24 de mayo de 2018

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Presidente del
Concejo Mun¡cipal Concepción don Álvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales
Fabiola Troncoso Alvarado, Hécaor Muñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio
Armstrong Delpin, Christ¡an Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales,
Patricia García Mora, Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretar¡o Munic¡pal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra

4.- Aclas de comisiones del Concejo lvlunicipal:

- Acta de Concejo de Normativa, Gestión Municipal y Régimen lnterno N"4 del l8 de
mayo del 2018.

Sr. Presidente del Conceio Munic¡pal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera.

En votación, rechazos, abstenc¡ones, 10 votos a favor

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en la Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el dia de hoy; el acta de Comisión de Normativa, gest¡ón
municipal y régimen interno del Concejo Municipal, el título lX del Reglamento del
Concejo Municipal: la Ley N"18 695 Orgánica Constituc¡onal de l\,4unicipalidades, adoptó
el sigu¡ente Acuerdo.

APRUEBA ACTA DE LA COMISION DE NORMATIVA, GESTION MUNICIPAL
Y REGII\.4EN INTERNO DEL CONCEJO MUNICIPAL No4 del 18 DE |\,1AYO DE 2018.

El presente Acuerdo ¡ue adoptado con el voto favorable del Presidente del
Concejo Municipal Concepción don Alvaro Ortiz Vera y de los (as) concejales
Fabiola Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio

10

ACUERDO No I 074-55-2018
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Negrete Canales, Patricia Garcia Mota, Alex lturra Jara y
Ricardo Tróslel Provoste,

ACTA COMISION DE HACIENDA
DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCION

FECHA
LUGAR
Hora de lnicio
Hora Térm¡no-ses¡ón

: 24 de mayo de 2018
: Sala de Sesiones de Alcaldía
: '15:30 horas
:16:01 horas

Pres¡de la Reunión Señor Alex lturra Jara

As¡stieron los Concejales señores
- Boris Negrete Canales
- Ricardo Tróstel Provoste
- Patricia García l\4ora
- Emilio Armstrong Delpin

Asist¡eron los Func¡onarios Municipales:
- Margarita Bravo, Profesional de la Dirección de Construcciones

- X¡mena Torrejón, Directora Jurid¡ca
- Mauricio Talpén Sanhueza, Profesional de la Administración l\¡unicipal
- Gonzalo Rivera, Profesional de la D¡rección de Planificación
- Mónica Reyes , Depto. de Rentas y Patentes
- Luis Herrera Garcia, Profesional Dpto. de Contabilidad

l.- Suplementación Presupuestar¡a por valor de $ 1.294.090.-

La SUBDERE con fecha 27.03.20'18 informa que el monto correspondiente a la

Municipalidad de Concepción por concepto del Bono de Escolaridad y Bono Adicional
año 2018 para la DAS, DEI\,4 y SEIVCO asc¡ende a la suma de $ 102.284.310.- Con fecha
28.03.2018 se ¡ngresó en arcas municipales la suma de $ 64.449.205.- que correspondía
a la pr¡mera cuota del bono escolar más el bono adicional.

De acuerdo a lo señalado en C¡rcular N' 19, 25.01 .2018 de la Subdere, la segunda cuota
para la municipal¡dad por este concepto asciende a $ 37.835.105.-, la que será enviada
durante el mes de junio de 2018. De este monto a la Corporación Semco le corresponde
$ 1.294.090.- y como

11

Sr. Secretario Munic¡pal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra

- Acta Comisión de Hacienda No 16 del 24 de mayo del 2018.
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SUBT ITEM ASIG SUBA SSA INGRESOS SUPLEMENTACION (M$)

05 CXC TRANSFERENCIAS
CORRIENTES

De Otras Entidades Públicas
03

007 DelTesoro Público

Otras Transferencias
Corrientes del Tesoro
Público

Bono Escolaridad SE[i]CO

TOTAL INGRESOS

qoq

016

1.295.-

SUBT ITEM ASIG SUBA GASTOS SUPLEMENTACION (M$)

24 CXP TRANSFERENCIAS
CORRIENTES

Al Sector Pr vado

Otras Personas Jurídicas
Privadas

Sernco-Bonos y Aguinaldos

TOTAL GASTOS

01

005

002 1.295.-

1.295.-

estos fondos deben ingresar al Presupuesto l\¡unicipal se debe suplementar el cód¡go
respectivo de lngresos denominado "Bono Escolaridad SEMCO", por estimación de
mayores ingresos.

Por lo anterior se requiere aprobar:

l.l Suplementac¡ón del Presupuesto de lngresos y Gastos de la L Municipalidad
de Concepción para el año 2018 por el valor de $ 1.294.090.- por estimac¡ón de
mayores ingresos de la siguiente forma:

La comis¡ón de Hacienda aprueba por unanimidad la Suplementac¡ón del
Presupueslo de lngresos y Gastos de la l. Mun¡c¡palidad de Concepción para

el año 2018, por est¡mac¡ón de mayores ¡ngresos, por el valor de S 1.295.000.-

Sr. Pres¡dente del Concejo Municipal de Concepción, Don Alvaro Orliz Vera.

En votac¡ón, rechazos, abstenc¡ones, 10 votos a favor

ACUERDO No 1 075-55-2018

El CONCEJO MUNIC¡PAL oE GoNCEPC¡ÓN, en la Sesión de concejo
Ord¡naria celebrada en el día de hoy; lo lratado y aprobado en la comisión de hacienda

72
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N" 16 del 24 de mayo de 2018; el Reglamento del Concejo Municipal; los artículos 65 y
79 de la Ley N"18.695 Orgánica Constitucional de lvtunicipalidades, adoptó el siguientá
Acuerdo.

APRUEBA LA SUPLEI\¡ENTACIÓN DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y GASTOS
DE LA I, I\¡UNICIPALIDAD DE CONCEPCIÓN PARA ELAÑO 2018 POR EL VALOR DE
$ 1.294.090.- pOR EST V]AC|óN DE fvtAyORES TNGRESOS DE LA S|GUIENTE
FORIVA:

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del presidente det
Concejo Municipal Concepción don Alvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejates
Fabiola Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz Uibe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio
Armstrong Delpin, Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales,
Patricia García Mora, Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste

www-concepcion.cl

Sr. Secretario Municipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

'1.2.- Transferencia de RecuEos a la Corporación SEMCO por la suma de
$1.294.090.-

La Com¡sión de Hac¡enda aprueba por unanimidad la Transferencia de
Recursos a la Corporación SEMCO por la suma de $1.294.090.-

cUERDO N. 1076-55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en la Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el día de hoy; lo tratado y aprobado en la comisión de hacienda
No 16 del 24 de mayo de 2018; el Reglamento del Concejo Munlcipal; los articulos 65 y
79 de la Ley No18.695 Orgánica Constitucional de l\¡unicipalidades, adoptó el siguiente
Acuerdo.

SUB ITE
TM

ASIG
SUBA SSA

INGRESOS SUPLEMENTACI
oN (M$)

05 CXC TRANSFERENCIAS CORRIENTES
De Otras Entidades Públicas
Del Tesoro Público
Otras Transferencias Corrientes del
Tesoro Público
Bono Escolaridad SEI\¡CO

03
007

999

1 .295.-
0'1 6

TOTAL INGRESOS 1.295.-
SU
BT

ITE ASIG
M SUBA

GASTOS SUPLEMENTAC
ON M$

24 CXP TRANSFERENCIAS CORRIENTES
Al Sector Privado
Otras Personas Jurídicas Privadas
Semco-Bonos y Aguinaldos

01

005
1.295.-

002
TOTAL GASTOS 1.295.-

13
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El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable det pres¡dente del Concejo
Municipal Concepción don Alvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola
Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz Ur¡be, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio
Armstrong Delpin, Chr¡stian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales,
Patric¡a Garcia Mora, Alex lturra Jara y R¡cardo Tróstel Provoste.

APRUEBA LA TRANSFERENCIA DE RECURSOS A LA CORPORACIÓN SEN4CO
POR LA SUI\¡A DE S1.294.090,-

Sr. Secretario Mun¡c¡pal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

2.- Oficio Ord. N'308 del 16.05.18. Director de Construcc¡ones. Reposic¡ón de
Citófonos y Mejoramiento llum¡nación Áreas Verdes Comunes Edif¡cio El
Golf, Block 2490, Laguna Redonda.

El Director de Construcciones informa que la Directiva del Comité de Administración
Edificio El Golf Block N' 2490, Laguna Redonda, ha solicitado al munic¡pio el aporte para
"PROY, REPOSICIÓN DE CITOFONOS Y I\¡EJORAMIENTO ILUMINACIÓN AREAS
COI\4UNES EDIFICIO EL GOLF BLOCK 2490, LAGUNA REDONDA", ya que los
ex¡stentes cumpl¡eron su vida útil, analizada la sol¡c¡tud, es factible ejecutar d¡cho
proyecto por la modalidad FODEVE.

El presupuesto estimativo del proyecto es de $1 706 500.-, de los cuales la l\y'unicipalidad
deberia aportar é 40% equivalente a $ 682 600 y los vecinos el 60% restante
ascendente a $ 1.023.900.-

Además, señala que en este caso el aporte Municipal será traspasado a la Junta de
Vecinos u Organización Comunitaria debidamente autorizada (JJ.W. El Golf Riveros),
mediante transferencia de recurso y se deberá efectuar su rendición de acuerdo a la
Reglamentac¡ón Vigente.

Por lo anterior, se sol¡c¡ta aprobar:

La Com¡s¡ón de Hacienda aprueba por unan¡m¡dad la Creac¡ón del Código y

Denominac¡ón.

Sr. Pres¡dente del Conce¡o Municipal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera.

En votación, rechazos, abstenciones, 10 votos a favor

ACUERDO N. 1077-55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCION, en la Sesión de Concejo
Ordinar¡a celebrada en el día de hoy; el oficio ordinario N" 308 del Director de
Construcciones de fecha 16 de mayo de 2018, lo tratado y aprobado en la comisión de
hac¡enda No 16 del 24 de mayo de 20'18; el Reglamento del Concejo Municipal, los
artículos 65 y 79 de Ia Ley N"'18.695 Orgánica Constituc¡onal de Municipalidades, adoptó
el sigu¡ente Acuerdo.

14
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APRUEBA CREACIÓN DEL CÓDIGO Y DENOI\4INACIÓN

CODIGO DENOMINACION
24.01.999.371 Repos¡ción de C¡tófonos y Mejoramiento llum¡nac¡ on

Areas Verdes Comunes Edificio El Golf, Btock 2490,
La una Redonda

2.2.- Modificac¡ón del Presupuesto de Gastos de ¡a l. Mun¡cipalidad de
Concepción, para el año 2017 de la s¡guiente manera:

EI presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del presidente del
Concejo Municipal Concepc¡ón don Átvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fab¡ola
Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emil¡o Armstrong
Delpin, Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Cana¡es, patricia Garcia l\rlora.
Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretario Mun¡c¡pal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

SUB
T

ITE
tvl

ASIG
SUBA

GASTOS

REPOSICIÓN DE CITOFONOS Y
IVEJORAMIENTO ILUMINACIÓN AREAS
CON¡UNES EDIFICIO EL GOLF BLOCK
2490, LAGUNA REDONDA

TOTAL GASTOS

GASTOS

C X P INICIATIVAS DE INVERSION

Proyectos

TOTAL GASTOS

AUI\¡ENTA
(M$)

24 C X P TRANSFERENCIAS CORRIENTES

Al Sector Privado

Otras Transferenc¡as al Sector Privado

01

999

371

SUB ITE ASIG
T t\4

DISMINUY
E (M$)

683.-

683.-

683.-

683.-

3't

02

A cont¡nuac¡ón, se presenta el cornportamienlo presupuestár¡o al 24.05.20'18

Cód igo Denominación Pres u p.
v¡gente $

Obligac¡
ón $

Preobl¡g
ac. $

Saldo
D¡sponibl

e$

15
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24.01.999

Código

16.000.0
00

190.512

Obligac¡
ón§

Preoblig
ac. $

www.concepclon.c

683.,
683.-

I
0 031.02.004.00

2.099

02

Por Distribuir 57.942.6
40

La Com¡s¡ón de Hacienda aprueba por unan¡midad la Modificac¡ón del
Presupuesto de Gastos de la l. Municipalidad de Concepción por la suma $
683.000.-

Sr. Pr€s¡dente del Concejo Municipal de Concepción, Oon Álvaro Ortiz Vera
En votación, rechazos, abstenciones, 10 votos a favor.

ACUERDO No 1078-55-20.t8

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en la Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el día de hoy; el ofic¡o ord¡nar¡o No 308 det Director de
Conslrucciones de fecha 16 de mayo de 2018; lo tratado y aprobado en la comisión de
hacienda No 16 del 24 de mayo de 2018i el Reglamento del Concejo l\4unicipal; los
articulos 65 y 79 de la Ley N"18.695 Orgánica Constitucional de lvlunicipalidades, adoptó
el siguiente Acuerdo.

APRUEBA MODIFICACIÓN DEL PRESUPUESTO DE GASTOS DE LA I,
I\.4UNICIPALIDAD DE CONCEPCIÓN, PARA EL AÑO 20,17 DE LA SIGUIENTE
N,IANERA:

31

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto tavorable del Presidente del
Concejo l\¡un¡c¡pal Concepción don Álvaro Ort¡z Vera y de los (as) Concejales Fabiola

C X P INICIATIVAS DE INVERSION
Proyectos
TOTAL GASTOS

Denominació
n

Presup.
v¡gente $

Saldo
D¡sponibl

e$

s7 -942.6
40

SUB
T

ITE
l\¡

ASIG
SUBA

AUIVlENTA
(rM$)

C X P TRANSFERENCIAS CORRIENTES
Al Sector Privado
Otras Transferencias al Sector Privado
REPOSICIÓN DE CITOFONOS Y
MEJORAI\¡IENTO ILUMINACIÓN AREAS 683,-
COMUNES EDIFICIO EL GOLF BLOCK 683..
2490, LAGUNA REDONDA
TOTAL GASTOS

24
01

999

371

GASTOSSUB
T

ITE ASIG
M

DISMINUY
E (M$)

16

Otras 734.550.
Transferencias al 000
Sector Privado
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Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emil¡o Armstrong
Delpin, Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrele Canales, patr¡cia carcía lvlora,
Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretado Munic¡pal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra
2.3 La Transferenc¡a de recursos (Aporte Municipal) a la Junta de Vecinos El Golf
Riveros por la suma de $ 682.600.-

La Com¡sión de Hacienda aprueba por unanimidad la Transferenc¡a de recursos
(Aporte Mun¡cipal) a la Junta de Vecinos El Golf R¡veros por la suma de $
682.600.-

Sr. Presidente del Concejo Municipal de Concepción, Don Álvaro Ort¡z Vera.

En votac¡ón, rechazos, abstenciones, 10 votos a favor

ACUERDO No 1079-55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL OE CONCEPCIÓN, en ta Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el dia de hoy; el oficio ordinario No 308 del Director de
Construcciones de fecha 16 de mayo de 2018; lo tratado y aprobado en la comisión de
hacienda No 16 del 24 de mayo de 2018; el Reglamento del Concejo l\¡unicipal; los
art¡culos 65 y 79 de la Ley No18.695 Orgánica Constitucional de lvlun¡cipal¡dades, adoptó
el s¡guiente Acuerdo.

APRUEBA LA TRANSFERENCIA DE RECURSOS POR LA SUMA S 683,000
A LA JUNTA DE VECINOS EL GOLF RIVEROS, CON REGISTRO MUNICIPAL N' 1229.
Y CON DIRECTORIO V¡GENTE, PARA LA REPOSICIÓN DE CITÓFONOS Y
I\iIEJORAMIENTO ILUIVINACIÓN AREAS VERDES COMUNES EDIFICIO EL GOLF
BLOCK 2490. LAGUNA REDONDA,

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Pres¡dente del Concejo
[,4unicipal Concepc¡ón don Alvaro OrtizVerayde los (as) Concejales Fabiola Troncoso
Alvarado, Héctor Muñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Em¡lio Armstrong Delp¡n,
Chrislian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia García Mora, Alex
Iturra Jara y R¡cardo Tróstel Provoste.

Sr. Secreterio Mun¡cipal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra

3.- Memorandum N'3314 del 15.05.18. del Director de Construcciones. Solicita
Aprobar Creación de Código, de Denominación y Suplementación de Proyectos de
¡,4ejoramiento Urbano (PL4U).

El Director de Construcciones informa que por Resoluc¡ón Exenta N"270'l de\28.02.18,
se aprobó Convenio de Transferencia de Recursos entre la Subdere y l\,lunicipalidad de
Concepción para los años 2018 y 2019, parc la Ejecución de los s¡guientes Proyectos:

1l



Nombre Proyecto Año Montos

Reparación Cierre con Pabellón
Escala y Nichos Cementerio

201A

2019

Total

$ 31.288.087.-

$ 20.858.725.-

$ 52.146.8r 2.-

Reposición Pabellón de Nichos N'9
Cementerio General de Concepción

2018

2019

Total

s 27.960.490.-

s 18.640.327.-

$ 46.600.817.-

*e# .
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Por lo anter¡or, se solic¡ta aprobar:

3.1 .- Creación del Código y Denominación

coDtGo DENOMINACION

31.02.004 007.01 '1 PMU-REPARACION CIERRE CON PABELLON
ESCALA Y NICHOS CEMENTERIO

31.02.004.007 .012 PMU-REPOSICION PABELLON DE NICHOS N'9
CEMENTERIO GRAL DE CONCEP

La Comisión de Hacienda aprueba por unan¡midad la Creación del Código y
Denominación de los dos proyeclos PMU antes mencionados.

Sr. Presidente del Conce¡o Munic¡pal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera

En votación, rechazos, abstenciones, '10 votos a favor

acuERDo No 1080-55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en la Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el día de hoy, el memorándum No 3314 del Director de
Conshucciones de fecha 15 de mayo de 2018; lo tratado y aprobado en la comisión de
hacienda No 16 del 24 de rnayo de 2018; el Reglamento del Concejo N/unicipal; los
artículos 65 y 79 de la Ley Nó'18.695 Orgánica Constitucional de l\¿unicipalidades, adoptó
el s¡guiente Acuerdo.

APRUEBA CREACIÓN DEL CÓDIGO Y DENOMINACIÓN

coDtGo DENOMINACION
31.02.004.007.0'11 PMU-REPARACION CIERRE CON

ESCALA Y NICHOS CEMENTERIO
PABELLON

31 .02.004.007.012 PMU-REPOSICION PABELLON DE NICHOS N" 9
CEMENTERIO GRAL DE CONCEP

18
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El presente Acuerdo fue adoptado con el voto tayorable del Presidente del Concejo
Municipal Concepción don Álvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejates Fabiola Troncoao
Alvarado, Héctor Muñoz Uribe, Joaqu¡n Eguiluz Herrera, Em¡lio Armstrong Delp¡n,
Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia García Mora, Alex
Iturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretario Mun¡c¡pal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

3.2.- Suplementación del Presupuesto de lngresos y Gastos de la l. Municipatidad de
Concepción para el año 2018 por el valor de $ 59.248.577 .- por estimación de mayores
ingresos de la siguiente lorma:

SUBT ITEM ASIG SUBA SSA INGRESOS SUPLEMENTACION (M$)

13

03 De Otras Entidades Públicas

002 De la Subsecretaria de
Desarrollo Regional y
Administrativo

001 Programa
Mejoramiento
Urbano y
Equipamiento
Comunal

004

005

PIVU-REPARACIÓN
CIERRE CON
PABELLON ESCALA Y
NICHOS
CEI\¡ENTARIO

31 .289.-

PIVIU.REPOSICION
PABELLON DE
NrcHos N'9
CEIVENTERIO GRAL
DE CONCEPC¡ON

27.961.-

TOTAL INGRESOS 59.250.-

SUBT ITEM ASIG SUBA GASTOS SUPLEMENTACION (M$)

31 CXP INICIATIVAS DE
INVERSION

Proyectos

TOTAL GASTOS 59.250.-

19

cxc
TRANSFERENCIAS
PARA GASTOS
CAPITAL

02 59.250.-
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La Comisión de Hacienda aprueba por unan¡midad la Suplementac¡ón del presupuesto
de lngresos y Gastos de la l. Municipalidad de Concepción para el año 2019, por
estimac¡ón de mayores ingresos, por el valor de $ 59.250.000.-

Sr. Pres¡dente del Conce¡o Municipal de Concepc¡ón, Don Álvaro Ortiz Vera.

En votac¡ón, rechazos, abstenciones. 10 votos a favor.

ACUERDO No,l081-55-2018

El CONCEJO MUN|C|PAL DE CONCEPC|óN, en ta Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el día de hoy; el memorándum No 3314 del D¡rector de
Construcciones de fecha 15 de mayo de 2018, lo tratado y aprobado en la comisión de
hacienda No 16 del 24 de mayo de 2018; el Reglamento del Concejo lvlun¡cipal; los
articulos 65 y 79 de ¡a Ley No18.695 Orgánica Constituciona¡ de Municipalidades, adoptó
el siguiente Acuerdo.

APRUEBA SUPLEIV]ENTACIÓN DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS Y
GASTOS DE LA I. I\i]UN ICIPALIDAD DE CONCEPCIÓN PARA EL AÑO 2018 POR EL
VALOR DE $ 59,248.577,- POR ESTIMACIÓN DE IVAYORES INGRESOS DE LA
SIGUIENTE FORMA:

SUBT ITEM ASIG SUBA SSA INGRESOS SUPLEMENTACION (M$)
l3 cxc

TRANSFERENCIAS
PARA GASTOS
CAPITAL

De Otras Ent¡dades Públicas
De la Subsecretaría
de Desarrollo
Regional y
Admin¡strativo

001 Programa
Mejoramiento
Urbano y
Equipamiento
Comunal

OO4 PMU-REPARACIÓN
CIERRE CON

OO5 PABELLON
ESCALA Y NICHOS
CEMENTARIO
PMU-REPOSICION
PABELLON DE
NICHOS N'9
CEMENTERIO
GRAL DE
CONCEPCION
TOTAL
INGRESOS

03
oo2

31.289.-

27.961.-

59.250.-

SUBT ITEM ASIG SUBA GASTOS SUPLEMENTACION (MS}
CXP INICIATIVAS
DE INVERSION
Proyectos
TOTAL GASTOS

59.250.-
31

02

59.250.-

20
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El presente Acuerdo fue adoptado con el voto iavorable del pres¡dente del
Concejo lvlunicipal Concepción don Álvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola
Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong
Delpin, Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia Garcia Mora,
Alex lturra Jara y R¡cardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretario Mun¡cipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

4.- Oficio Ord. N"608 del 23.05.18. Direclor de Planificación. Solicita Recursos para
final¡zación de Obras de Proyecto l\,4ejoramienlo Sede Club de Rayuela Los T¡9res.

El Director de Planificación lnforma que mediante Resoluc¡ón exenta N" 1214712017 de
fecha 2210912017, la Subsecretaria de Desarrollo Regional y Administrativo SUBDERE,
aprueba el proyecto PMU l\¡ejoramiento Sede Club De Rayuela Los Tigres por un monto
de $ 59.999.999.-

Con fecha 2211112017 a través del Decreto N" 203 Secplan, se adjudicó la licitación
pública lD 4988-29-1P17 Mejoramiento Sede Club De Rayuela Los Tigres, a la empresa
Emco Ltda. RUT: 76.065.100-1, por un valor total de: S 51.033.894.- (lVA lncluido), en
un plazo de 80 dias corridos.
El l\¡un¡c¡pio de Concepción, mediante Ofic¡o Ord. N' 535 de fecha 23103/2018 del Señor
Alcalde, sol¡cita a la Subdere su autorización para la ejecución de obras extraordinar¡as,
consistente en un c¡erre perimetral, dado que antiguamente existían muros de pandereta
en mal estado, los cuales se retiraron para la nueva edif¡cación, dichas obras no se
cons¡deraron en el proyecto original, dado que los montos excedian lo financiable por la
Subdere ($ 59.999.999.-) estas obras se financiarian con el excedente generado entre
la diferencia del monto aprobado por Subdere y el monto de adjudicación de la Iicitación
pública.

f\,4ientras el l\ilunicipio se encontraba a la espera del pronunciamiento de la Subdere, esta
Secretaría de Plan¡ficación solicitó a la Dirección Juridica la redacción de anexos de
contrato med¡ante Oficios Ord. N" 368 y Ord. N' 525, consistente en un aumento de p azo
de ejecuc¡ón en 30 dias cada uno.

La Subdere informa a este Municip io su respuesta neqativa a la sol¡citud de aumento de
obras.

La Direcclón de Planificación propone que, para lograr la construcción del cierre
perimetral de la sede social, el financiamiento sea con fondos municipales por la suma
de $ 5.194.468.- con cargo a la cuenta 3'1.02.004.005.099 Denominada "Proyectos
I\,4ejoramiento y Habilitación de Espacios Públicos-Por distribuir.

Por lo anterior. se solicita aprobar:

Creación del Cód¡go y Denom¡nación

coDtGo DENOMINACION

31.02.004 005.035 Cierre Perimetral Sede Social Club de Rayuela Los
Tigres

27
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El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCTóN, en ta Ses¡ón de Concejo
Ordinaria celebrada en el día de hoy; el oficio ordinar¡o No 608 del Director de
Construcc¡ones de fecha 23 de mayo de 2018; lo tratado y aprobado en la comisión de
hacienda No 16 del 24 de mayo de 2018; el Reglamento del Concejo l\¡unicipal; los
artículos 65 y 79 de la Ley No18.695 Orgán¡ca Constitucional de l\4unicipalidades, adoptó
el siguiente Acuerdo.

La Comis¡ón de Hacienda aprueba por unanimidad la Creación del Cód¡go y
Denominación.

Sr. Presidenté del Concejo Municipal de Concepc¡ón, Don Álvaro Ortiz Vera.

En votación, rechazos, abstenciones, 10 votos a favor.

ACUERDO No 1082-55-2018

APRUEBA CREACIÓN DEL CÓDIGO Y DENOI\¡INACIÓN

coDtGo DENOMINACION
3'1.02.004.005.035 Cierre Perimetral Sede Soc¡al Club de Rayuela Los

Tigres

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Presidente del
Concejo IVlunic¡pal Concepción don Álvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola
Troncoso Alvarado, Héctor lvuñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong
Delpin, Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia García Mora,
Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretario Municipal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra

5.- Oficio Ord. N"358 del 18.05.18. Jefa de Rentas y Patentes l\¡unicipales. Solicita
Otorgar Patente Giro Restaurante Diurno de Alcoholes.

NOMBRE
CONTRIBUYENTE

ÍIPO DE
PATENTE

OBSERVACIONES
tNtcto

TRAMITE

22
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EVENTOS FLORES
& SEPULVEDA Y
COMPAÑiA LTDA

RESTAU
RANTE

DE
ALCOHO

LES i

ART,3,
LETRA C)

Ley
19.925

UBICADO
EN:

ONGOLMO
N. r30 B

LA SECRETARIA
MUNICIPAL A
TRAVES DEL
ORD. NO826 DEL
04.05.18.
¡NFORI\,1A QUE
SE DEBERIA
HABER
SOLICITADO
OPINION A LA

BERNARDO
OHIGGINS, DE
CONFORI\i]IDAD A
LO
ESTABLECIDO
EN ART, 65
LETRA O) DE LA
LEY '18.695 Y 43
N' 1 LETRA F) DE
LA LEY 19,418,, A
LO CUAL
[/ANIFIESTA OUE
ESTA VENCIDA
DESDE EL 24 DE
NOVIEI\,4BRE DEL
2017, POR LO
TANTO. NO SE
PUEDE
OBTENER
OPINION DE
ELLOS.

26.04.18

Por lo anterior se solic¡ta aprobar "Otorgar Patente G¡ro Restauranle D¡urno de
Alcoholes", at contribuyente EVENTOS FLORES &SEPULVEDA Y COI\rPAÑÍA LTDA,
en local ubicado en Ongolmo N" 130 B, de esta comuna.

La Comisión de Hacienda aprueba por unanimidad "Otorgar Patente Giro Restaurante

Diurno de Alcoholes", al contribuyente EVENTOS FLORES & SEPULVEDA Y

COMPAÑÍA LTDA, en local ubicado en Ongolmo N' 130 B, de esta comuna.

Sr. Pres¡dente del Conce¡o Mun¡c¡pal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera.

En votación, rechazos, abstenciones, 10 volos a favor

ACUERDO No 1083-55-20'18

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en la Sesión de Conceio
Ordinaria celebrada en el día de hoy; el oficio ordinario No 358 de la Jefa de Rentas y
Patentes defecha 18 de mayo de 20'18; lo tratado y aprobado en la comisión de hacienda
No '16 del 24 de mayo de 2018; la ley sobre Expendio y Consumo de Bebidas Alcohólicas

23
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79 de la Ley No18.695 Orgánica Constitucional de Mun¡cipalidades,
adoptó el siguiente Acuerdo.

APRUEBA "OTORGAR PATENTE GIRO RESTAURANTE DIURNO DE
ALCOHOLES", LETRA C) ARTICULO 3 DE LA LEY ,19,925 AL CONTRIBUYENTE
EVENTOS FLORES &SEPULVEDA Y COI\¡PAÑIA LTDA, RUT 76,242,312-K EN
LOCAL UBICADO EN ONGOLI\¡O N'130 B, DE LA COMUNA DE CONCEPCION.

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Presidente del Concejo
Nilun¡c¡pal Concepción don Álvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola Troncoso
Alvarado, Héctor l\iluñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emil¡o Armstrong Delpin,
Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia García Mora, Alex
Iturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretar¡o Municipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

NOMBRE
CONTRIBUYENTE

DIRECCI
ON

tNtcto
TRAMITE

COMERCIAL Y
GASTRONOMICA

AMAYA LTDA

RESTAURA
NTE

DIURNO Y
NOCTURNO

coN
ALCOHOLE

S; ART.3,
LETRA C)
Ley 19.925

TRASLAD
O DESDE:

CALLE
I\,4AIP U

N'483 AL
LOCAL

UBICADO
EN:

CALLE
CHACAB
UCO N"

983

LA SECRETARIA
MUNICIPAL A TRAVES
DEL ORD. N"778 DEL
26.04.18, tNFOR|V]A
QUE SOLICITÓ LA
OPINIÓN A LA JUNTA
DE VECINOS DE LA
UNIDAD VECINAL EN
OUE SE UBICA EL
LOCAL, DE
CONFORIV]IDAD A LO
ESTABLECIDO EN
LOS ART 65 LETRA Ñ)
DE LA LEY 18,695 Y 43
N"1 LETRA F) DE LA
LEY 19.418
MANIFIESTA QUE SE
DEBERIA HABER
SOLICITADO OPINION

CONCORDIA, LA CUAL
ESTA VENCIDA
DESDE EL 03 DE
ABRIL DE 1990, POR
LO TANTO. NO SE
PUEDE OBTENER
OPINION DE ELLOS,

1 8.04.18

24

6. Oflcio Ord. N'361 del 18.05.'18. Jefa de Rentas y Patentes lvlunic¡pales. Solicita
Traslado y Transferencia Patente Giro Restaurante D¡urno y Nocturno con Alcoholes.

TIPO DE
PATENTE

OBSERVACIONES
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Por lo anterior se solicita aprobar el "Traslado y Transferencia Patente giro: Rol 4-
3479 y 4-3480 del contribuyente coMERc¡AL y GASTRONOMTCA AMAYA
LTDA, desde Calle Maipú N"483 al local ubicado en calle Chacabuco N"983 de
esta comuna".

La Comisión de Hacienda aprueba por unanimidad el "Traslado y Transferencia
Patente giro: Rol 4-3479 y 4-3480 del contribuyente COMERCIAL y GASTRONOMTCA
AMAYA LTDA, desde Calle Maipú N"483 al local ub¡cado en calle Chacabuco N.983 de
esta comuna"

Sr. Presidente del Concejo Municipal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera.

En votación, rechazos, abstenciones, 10 votos a favor.

acuERDo No 1084-55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en ¡a Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el día de hoy; el oficio ord¡nario No 361 de la Jefa de Rentas y
Patentes defecha 18 de mayo de 2018; lo tratado y aprobado en la com isión de hacienda
N' '16 del 24 de mayo de 2018; la ley sobre Expendio y Consumo de Bebidas Atcohólicas
No 19.925; el Reglamento del Concejo Municipal; los artículos 65 y 79 de la Ley No18.695
Orgánica Constitucional de l\ilunicipalidades, adoptó el siguiente Acuerdo.

APRUEBA EL .TRASLADO Y TRANSFERENCIA PATENTES GIRO: ROL 4-
3479 Y 4-3480 DEL CONTRIBUYENTE COI\i]ERCIAL Y GASTRONOI\¡ICA AMAYA
LTDA. RUT 76,751,559-6 DESDE CALLE MAIPÚ N'483 AL LOCAL UBICADO EN
CALLE CHACABUCO N"983 DE LA COMUNA DE CONCEPCION',

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Presidente del
Concejo l\,4unicipal Concepción don Álvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola
Troncoso Alvarado, Héctor IVluñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong
Delpin, Christ¡an Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia Garcia l\¡ora,
Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Secrétario Municipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

*§,#
CONCTPGION

Tabla Comisión de Hacienda
Sesión No 1712018 de 3'1.05.2018

1 Ord. N'1405-18 del 23.05.'18. Directora de Administración de Salud lvlunicipal.
Suplementación Presupuestaria de convenios.
La Directora de Administración de Salud lvlunicipal solicita la tramitación de las siguientes
suplementaciones presupuestarias por Conven¡os y programas Especif¡cos 20'18,

financiados con fondos del Servicio de Salud, esto a objeto de ser ingresado al
presupuesto 2018.

25
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Sr. Pres¡dente del Conce¡o Mun¡cipal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera.

Votac¡ón en concejo, rechazo, abstenciones, 10 votos a favor.

ACUERDO N" 1085.55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en la Sesión de Concejo
Ord¡naria celebrada en el día de hoy; el oficio ordinario No 1405 de la Directora de
Admin¡stración de Salud [¡un¡cipal fecha 23 de mayo de 2018; la tabla de materias No
'17 enviada el 30 de mayo de 2018 a los Concejales, por la Secretaria de la Comisión de
Hacienda; el Reglamento del Concejo IUunicipal; los artículos 65 y 79 de la Ley No18.695
Orgánica Constitucional de lvlunicipalidades, adoptó el siguiente Acuerdo.

26

SUBT ITE I\4 ASIG SU BA SUB¡ INGRESOS AUIVENTA (M$)

05 cxc
TRANSFERENCIAS
CORRIENTES
De Otras

Entidades Publicas

Del Servicio de

Salud

Aportes Afectados

Apodes Programas

Especiales SSC

TOTAL

INGRESOS

03

006

002

003

23.330.-

SUBT ITEIV] ASIG SUB SUBI GASTOS AU[/ENTA (M$)

22 CXP BIENES Y

SERVICIOS DE

CONSUMO

Servrcros Técnicos

y Profesionales

TOTAL GASTOS

11 23.330.-

23.330.-

1 .1 Convenio Programa de Capacitación y Formación Atención primaria en la Red
Asistencial, Capacitación Universal 201 8.

Este convenio transfiere fondos para financiar actividades de capac¡tac¡ón para
funcionar¡os de la Ley 19.378.

Por lo anterior se solicita aprobar:

Suplementación Presupuestaria de lngresos y Gastos de la Dirección de Administración
de Sa¡ud l\.4unicipal para el año 20'18, por estimación de mayores ingresos por la suma
de §23.329.247 .- de la siguiente manera:
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APRUEBA SU PLEI\¡ENTACIÓN PRESUPUESTARIA DE
¡NGRESOS Y GASTOS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN DE SALUD
MUNICIPAL PARA EL AÑO 2018, POR ESTIMACIÓN DE IV]AYORES INGRESOS POR
LA SUMA DE $23,329.247 -DE LA SIGUIENTE IVANERA:

SUBT ITEI\¡ ASIG SU BA SUBI INGRESOS AUIVlENTA
(M$)

05 cxc
TRANSFERENCIAS
CORRIENTES
De Otras Entidades
Publicas
Del Servic¡o de Salud
Aportes Afectados
Aportes Programas
Especiales SSC
TOTAL INGRESOS

03

006
002

23.330.-
23.330.-

SUBT ITEI\,4 ASIG SUB SUBI GASTOS AUMENTA
(tv$)

22 CXP BIENES Y
SERV|CIOS DE
CONSUMO
Servic¡os Técnicos y

Profesionales
TOTAL GASTOS

11 23.330.-
23.330.-

Convenio Programa de Capacitación y Formación Atención primaria en la Red
Asistenc¡al, Capacitación Universal 2018.

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del pres¡dente del
Concejo Municipal Concepción don Alvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola

Sr. Secretario Mun¡c¡pal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra

1.2 Segundo Conven¡o Apoyo a la Gestión Local en Atención Pr¡maria Municipat
Estrateg¡a Dig¡tadores 2018. Este convenio transliere fondos para financiar la
contratación de 6 d¡gitadores 44 horas semanales para la comuna de Concepción, según
lo detallado en convenio.

Por lo anterior se solicita aprobar: Suplementación Presupuestaria de lngresos y
Gastos de la Dirección de Administración de Salud Mun¡cipal para el año 2018, por
estimación de mayores ingresos por la suma de $22.903.200.- de la siguiente manera:

Troncoso Alvarado, Héctor l\¡uñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong
Delpin, Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia Garcia Mora,
Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

27
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SUBT ITEM

03

006

ITEI'¡ ASIG SUB

De Otras
Ent¡dades
Publicas

Del Servicio de
Sa ud

www.concepcion.cl

22.904 -

22.904.-

AUt\,tENTA (M$)

22.904.-

22.904.-

ASIG SUBA SU BI INGRESOS

05

042

003

Aportes
Afectados

Aportes
Programas
Especiales SSC

SU BT

12

SU BI GASTOS

TOTAL
INGRESOS

CXP GASTOS
EN PERSONAL

Otras
Remuneracione
S

TOTAL
GASTOS

Sr. Presidente del Concejo Munic¡pal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera

Votación en concejo, rechazo, abstenciones, 10 votos a favor
ACUEROO N" 1086-55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL OE CONCEPCIÓN, en la Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el día de hoy, el oficio ordinario No 1405 de la Directora de
Administración de Salud l\¡un¡cipai fecha 23 de mayo de 20'18; la tabla de materias No

17 env¡ada el 30 de mayo de 2018 a los Concejales, por la Secretaria de la Comisión de
Hacienda; el Reglamento del Concejo l\¡unicipal; los articulos 65 y 79 de la Ley N"'18.695
Orgánica Constitucional de l\¡unicipalidades, adoptó el siguiente Acuerdo.

APRUEBA SUPLEIVENTACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y
GASTOS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN DE SALUD MUNICIPAL PARA EL
AÑO 2018, POR ESTIMACIÓN DE MAYORES INGRESOS POR LA SUMA DE
S22,903,200,- DE LA SIGUIENTE N,4ANERA:

AUIVENTA (M$)

28

cxc
TRANSFERENCIA
S CORRIENTES

03
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SUBT
05

CEPCI ON

006

0
3

cxc
TRANSFERENCIA
S CORRIENTES
De Otras
Ent¡dades
Publicás
Del Servicio de
Salud
Aportes
Afectados
Aportes
Programas
Especiales SSC
TOTAL
INGRESOS

www.concepcion.cl

22.944.-

002

003

22.904.-

AUMENIA t\,1$

Sr. Secretario Municipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbárre

1.3 Convenio de Apoyo a las Buenas Prácticas de Promoción de la Salud en el Modelo
de Atención lntegral Familiar y Comunitario en la Atención Primar¡a 20'18.

Este conven¡o transfiere fondos para financiar 8 proyectos ganadores del Concurso
Buenas Prácticas 2018, según detalle adjunto en convenio.

Por lo anterior se solicita aprobar:

Suplementación Presupuestaria de lngresos y Gastos de ¡a Dirección de Adm¡nistración
de Salud Municipal para el año 2018, por estimación de mayores ingresos por la suma
de $20.9'10.000.- de la siguiente manerai

SUBT ITEM ASIG SUBA SUBI INGRESOS AUr\¡ENTA (M$)

ITEN4 ASIG SUBA SUBI INGRESOS AUMENTA (M$)

SUBT ITEI\,1 ASIG SUB SU BI GASTOS
CXP GASTOS
EN PERSONAL
Otras

Remuneracione
S

TOTAL
GASTOS

21

0
3

22.904.-
22.904.-

29

Segundo Convenio Apoyo a la Gestión Loca¡ en Atención Primar¡a Mun¡cipal Estrategia
Digitadores 2018.

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto tavorable del Presidente del
Concejo Municipal Concepción don Alvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola
Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz Ur¡be, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong
Delpin, Chr¡st¡an Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia Garc¡a Mora,
Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.
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sr. Pres¡dente de¡ Conce¡o Municipal de concepción, Don Álvaro ortiz Vera.

Votación en concejo, rechazo, abstenciones, 10 votos a favor.

05 cxc
TRANSFERENCIAS
CORRIENTES
De Otras
Entidades
Publicas
Del Servicio de
Salud
Aportes
Afectados
Aportes
Programas
Espec¡ales SSC
TOTAL
INGRESOS

03

006
002

003 20 910.-

20.910.-

SUBI
CXP GASTOS
EN PERSONAL
Otras
Remuneraciones
CXP BIENES Y
SERVICIOS DE
CONSUMO
Al¡mentos y
Bebidas
Textiles,
Vestuario y

Calzado
lvlater¡ales de Uso
o Consumo
lVantenim¡ento y

Reparaciones
Publicidad y

D¡fusión
Arriendos
CxP ADQ.
ACTIVOS NO
FINANCIEROS
l\¡ob¡liar¡os y otros
lVáqu¡nas y

Equ¡pos
Equipos
lnformáticos
TOTAL GASTOS

03 3.680.-
22

0'1

02
o4
06
07
09

5.380 -
300.-

2.120.-
1.000.-
3.500.-

200.-
29

o4
05

06

1.390.-
2.590.-

750.-
20.910.-
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5.380.-
300.-

2.120.-
1.000.-
3.500.-

200.-

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPC|óN, en ta Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el día de hoy; el oficio ordinario No 1405 de la Directora áe
Administración de Salud l\¡unicipal fecha 23 de mayo de 201B; la tabla de materias No
'17 env¡ada el 30 de mayo de 2018 a los Concejales, por ta Secretaria de la Com¡s¡ón de
Hacienda; el Reglamento del Concejo l\.4unicipal, los art¡culos 6S y 79 de la Ley No18.695
Orgánica Constituc¡onal de Municipalidades, adoptó el siguiente Acuerdo.

ACUERDO No 1 087-55-2018

APRUEBA SUPLEÍ\¡ENTACIÓN PRESUPUESTARIA DE INGRESOS Y
GASTOS DE LA DIRECCIÓN DE ADIVTNISTRACIÓN DE SALUD I\,4UNICIPAL PARA EL
AÑO 2018, POR

SUBT

cxc
TRANSFERENCIAS
CORRIENTES
De Otras
Entidades
Publicas
Del Servicio de
Salud
Aportes
Afectados
Aportes
Programas
Especiales SSC
TOTAL
INGRESOS

03

006
042

20.910.-

20.9't 0.-

SUBT ITEM ASIG SUB SU BI GASTOS AUMENTA (M$)

21 CXP GASTOS
EN PERSONAL
Olras
Remuneraciones
CXP BIENES Y
SERVICIOS DE
CONSUMO
Alimentos y

Bebidas
Texliles,
Vestuario y
Calzado
f\4ateriales de Uso
o Consumo

03 3.680.-
22

003

0'r

02
04
06
07
09

29
04
05
06

1.390.-
2.590.-

750.-

ITEM ASIG SUBA SUBI INGRESOS AUMENTA (r\¡$)

31

20.910.-

ESTIMACIÓN DE MAYORES INGRESOS POR LA SUMA DE S2O,91 O.OOO,- DE LA
SIGUIENTE ¡iIANERA:

05
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Mantenim¡ento y
Reparaciones
Publicidad y

Difus¡ón
Arriendos
CxP ADQ.
ACTIVOS NO
FINANCIEROS
l\¡obiliarios y otros
l\y'áquinas y
Equipos
Equipos
lnformáticos
TOTAL GASTOS

Convenio de Apoyo a las Buenas Prácticas de Promoción de ¡a Salud en el Modelo de
Atención lntegral Fam¡liar y Comunitario en la Atención Pr¡maria 2018.

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Presidente del
Concejo Municipal Concepción don Álvaro Ortz Vera y de los (as) Concejales Fabiola
Troncoso Alvarado, Héctor l\,4uñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong
Delpin, Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia Garcia Mora,
Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

2.- Ord. N"609, del 24.05.2018 del Director de Planificación. Solicita la aprobación
aporte a bienestar de la DAS.

El Director de Plan,ficación remite solicitud de la Directora de Administrac¡ón de Sa¡ud.
Sra. Rosar¡o Bustos Lira, donde señala que de acuerdo a la constitución de Ia Unidad de
Bienestar APS lvlunicipal a partir del mes de octubre de 20'14, y la neces¡dad de plan¡f¡car

nuestros mov¡mientos financieros para el año 20'18.

Para tales efectos se adjunta listado de los socios activos para los cuales se solicita un
aporte de 04 UTM anuál (409), para cada uno, haciendo un total de $ 77.539.856.- monto
que se encuentra considerado dentro del presupuesto anual de la DAS, por lo cual no

será necesario modif icación presupuestaria.

Por Io anterior, se solicita el acuerdo del Concejo Municipal de los aportes
correspondientes a los asociados de la unidad de Bienestar APS, para este año.

Sr, Pres¡dente del Concejo Mun¡c¡pal de Concepción, Don Alvaro Ortiz Vera.

Votación en concejo, rechazo, abstenc¡ones, '!0 votos a favor

32

Sr. Secretario Municipal de Concepc¡ón, Don Pablo lbarra lbarra
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ACUERDO No 1088-55-20't I
EI CONCEJO MUNICIPAL DE

CONCEPCIÓN, en la Sesión de Concejo Ordinaria celebrada en el día de hoy; el oficio
ordinario No 609 del Secretario Comunal de Planificación de fecha 24 de mayo de 2018;
la tabla de materias No 17 enviada el 30 de mayo de 2018 a los Concejales, por la
Secretaria de la Com¡s¡ón de Hacienda; el Reglamento del Concejo l\¡unicipal; los
artículos 65 y 79 de la Ley No18.695 Orgánica Const¡tucional de Municipalidades, adoptó
el siguiente Acuerdo.

APRUEBA UN APORTE DE 04 UTM ANUAL (409), PARA CADA UNO DE LOS
FUNCIONARIOS (AS) VINCULADOS A LA UNIDAD DE BIENESTAR APS MUNICIPAL
DE LA DIRECCION DE SALUD, POR UN MONTO TOTAL DE S 77.539,856.-

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Pres¡dente del
Concejo ¡,4unicipal Concepción don Alvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola
Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz Uribe, Joaqu¡n Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong
Delpin, Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia GarcÍa [¡ora,
Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretario Municipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra
3.- Oficio Ord. N'170 del '15.03.18. Jefa de Rentas y Patentes [,4unicipales
Solicita Aprobar Traslado de Patente Rol 9-1567

NOMBRE
CONTRIBUYE
NTE

TIPO DE
PATENTE

DtRECCtO

N
OBSERVACIOÑE

S

PRISCILA
ALEXANDRA
MARDONES

PAILA

DEPOSITO
DE

BEBIDAS
ALCOHOLIC
AS; ART,3,
LETRA A)
Ley 19.925
ASOCIADA
A PATENTE
DE MICRO
EMPRESA
FAMILIAR

ROL 9- 1567

UB¡CAOO
EN

ERCILLA N'
180 P, DE
VALDIVIA

BAJO

LA SECRETARIA
l\,lUNlClPAL A
TRAVES DEL
ORD, NO886 DEL
14.05.18,
INFORI\44 OUE
SOLICITÓ LA
OPINIÓN A LA
JUNTA DE
VECINOS
"PEDRO DE
VALDIVIA".
I\¡ANIFIESTA
QUE SE
SOLICITO LA
OPINION A LA
JJ,W. LA CUAL
ENVIO
RESPUESTA EL
DIA VIERNES 1 1

DE MAYO DEL
AÑO 20'18.

EXPRESANDO
EL NO TENER
INCONVENIENT
ES.

0't .03.1
I

33
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. Vanessa Barro Queirolo

. Patricio Tores Parra

. l\¡aría l. Escalona R¡veros

. l\ilauricio Talpén Sanhueza

. Jovanka Alavania Moreno

: Representante Dirección Juridica
Representante Dirección de Control

: Representante D¡rección de Planificación
: Representante de Alcaldía
: Representante Dirección de Construcciones

Por lo anterior Se solicita aprobar el "Traslado de Patente Rol 9-1567, giro: Depos¡to de
Beb¡das Alcohólicas", asociada a Patente de l\.4icro Empresa Familiar del contribuyente
PRISCILA ALEXANDRA MARDONES PAILA. local ubicado en Erci a N" 1BO pedro de
Valdivia de esta comuna".

Sr. Pres¡dente del Concejo Municipal de Concepc¡ón, Don Álvaro Ortiz Vera.

Votación en concejo, rechazo. abstenciones, 10 votos a favor

ACUERDO No 108S-55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN. en ta Sesió¡ de Concejo
Ordinaria celebrada en el dia de hoy; el oficio ordinar¡o No '170 de la Jefa de Rentas y
Patentes de fecha 24 de mayo de 2018; la tabla de materias No 17 enviada el 30 de
mayo de 2018 a los Concejales, por la Secretaria de la Comisión de Hacienda; el
Reglamento del Concejo Munic¡pal; los articulos 65 y 79 de la Ley No18.695 Orgánica
Constitucional de l\ilunicipalidades, adoptó el s¡guiente Acuerdo.

APRUEBA EL "TRASLADO DE PATENTE ROL 9-1567, G¡RO: DEPOSITO DE
BEBIDAS ALCOHÓLICAS', LETRA A) ARTICULO 3 DE LA LEY 19-925 ASOCIADA A
PATENTE DE MICRO EN¡PRESA FAMILIAR DEL CONTRIBUYENTE PRISCILA
ALEXANDRA MARDONES PAILA. RUT 14.206,564-9 DESDE EL LOCAL UBICADO EN
AINAVILLO NO 19353, AL LOCAL DE ERCILLA N' 180 PEDRO DE VALDIVIA,
COI\¡UNA DE CONCEPCION,

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Pres¡dente del Concejo
Municipal Concepción don Alvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola Troncoso
Alvarado, Héctor l\¡uñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong Delpin,
Christian Paulsen Espejo-Pando, Bor¡s Negrete Canales, Patr¡cia Garcia Mora, Alex
Iturra Jara y R¡cardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretario Mun¡c¡pal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

4.- Ord. N'322 del 23.05.2018. Director de Construcc¡ones. Licitac¡ón Pública
"Habilitación Dependencias Ciber Crimen PDl", lD N"24'17-13-1P18.

El Director de Construcciones remite Acta Evaluación para la licitación denominada

"Hab¡l¡tac¡ón Dependencias Ciber Crimen PDl.", elaborada por la Comisión

Evaluadora que estuvo integrada por:

34
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La presente licitación es financiada con recursos del Gobierno Regional del Bío Bío a
través de un proyecto FRIL y posee un presupuesto estimativo de $59.735.000._ IVA
lncluido, certificado de imputación N.385 de 16.05.20.19 del Depto. de Contabilidad y
Ppto.

El proyecto a licitar fue desarrollado y elaborado por la SECpLAC y la pDl, el cual
consulta la intervención aproximadamente .l60 metros cuadrados, consistente en:

Instalación de lum¡narias led.
Canalización eléctrica en el interior de los recintos ¡ncluida corrientes débiles.
Cambio e ¡ncorporación de la tab¡quería por tabiques de alum¡nio vidriados y puertas,
tab¡ques metalcom, retiro de tabiques existentes y puertas.
Colocación de revestimiento en p¡so tipo porcelanato
Pintado de muros ¡nteriores. colocación de molduras, quincallerias, entre otros ítems
menores.

Todo lo anterior, de acuerdo a Proyecto de Arquitectura y Eléctrico (informativo) que
forman parte de la licitación.

Ofertaron en la plataforma del lvlercado público tres empresas que dieron f¡el
cumplimiento a las Bases Administrativas.

Los criterios de evaluación son Precio 80o/o, Plazo 15% Cumplim¡ento de Requis¡tos
Formales 5%.

La Comisión Evaluadora presentó e siguiente cuadro

El Sr. Alcalde acoge la propuesta de la Comisión Evaluadora y propone al Concejo
adjudicar la lic¡tación a la Empresa de Construcción y Servicios Ltda, por un monto de
$51 .04'1.739.-, IVA incluido y un plazo de 50 dias.

Sr. Pres¡dente del Concejo Municipal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera.

Votación en concejo, rechazo, abstenciones, 10 votos a favor

15

PROVEEDOR
o
N
Jt...

1
Empresa de Construcción y Servic¡os
Ltda 5

2 Claudio lvlonroy l\¿orales E.l.R.L 48.915.396.- 70 5

Constructora SOCO[,4AC Ltda 56.983.002 75 5
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ACUERDO N" 1090-55-20't 8

Et CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en la Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el dla de hoy; el oficio ord¡nario N' 322 del Director de
Construcciones de fecha 23

de mayo de 2018; la tabla de mater¡as No 17 enviada el 30 de mayo de 20'18 a los
Concejales, por la Secretaria de la comisión de Hacienda; el Reglamento dél Concejo
Municipal; los articulos 65 y 79 de la Ley N'18.695 Orgánic€ Const¡tucional de
l\¡unicipalidades, adoptó el siguiente Acuerdo.

APRUEBA LA PROPUESTA DE ADJUDICACION DE LA LICITACION
PÚBLICA "HAB'L'TACIÓN DEPENDENCIAS CIBER CRIMEN PDI'', ID N'2417-13-
LP18 A LA EMPRESA DE CONSTRUCCIÓN Y SERVICIOS LTDA, RUT 76,065,100-1
POR UN MONTO DE CINCUENTA Y UN MILLONES CUARENfA Y UN MIL
SETECIENTOS TREINTA Y NUEVE PESOS ($51,041.739) IVA INCLUIDO Y UN
PLAZO DE 50 DIAS.

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Presidente del
Concejo l\¡unicipal Concepción don Álvaro Ort¡z Vera y de los (as) Concejales Fabiola
Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz Ur¡be, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong
Delp¡n, Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia Garcia N¡ora,
Alex ltura Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretario Mun¡cipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

5- Ord. N"643, del 30.05.2018 del Director de Planificación, Sol¡cita revisión y aprobac¡ón

de solicitudes de Subvención Municipal año 2018.

El Director de Plan¡ficación solicita aprobar 60 subvenciones municipales año 2018 las

cuales suman un total de $34.280.960.-

El listado fue enviado por la func¡onaria Sra. Valenlina Leiva, v¡a correo electrónico el dia

miércoles 30 de mayo a las 15:44 hrs, el que fue enviado a todos los Srs. Concejales,

para su visualización y toma de conoc¡miento.

Por lo anter¡or, se solicita aprobar:

5.1.- "Otorgamiento de las Subvenciones" a las 60 instituciones señaladas

Sr. Pres¡dente del Concejo Mun¡cipal de Concepc¡ón, Don AlYaro Ortiz Vera

Votac¡ón en concejo, rechazo, abstenciones, 10 votos a favor

36



ü¡*
ONCEPCI N www.concepcion,cl

$ 300.000

, ,L: li

1

acuERDo No 109,1-55-20r 8

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIóN, en la Sesión de Concejo
Ord¡naria celebrada en el dia de hoy, el oficio ordinario No 643 del Secretario Comunal
de Planificación de fecha 30 de mayo de 2018; la tabla de materias No 17 enviada el 30
de mayo de 2018 a los Concejales, por la Secretaria de la Comisión de Hacienda, el
Reglamento del Concejo Mun¡cipal; letra g) articulo 5 y los articulos 65 y 79 de la Ley
No18.695 Orgánica Constituc¡onal de Municipalidades, adoptó el siguiente Acuerdo.

APRUEBA EL OTORGAI\¡IENTO DE SUBVENCIONES MUNICIPALES A LAS
ORGANIZACIONES OUE SE INDICAN EN LOS MONTOS Y DESTTNOS
DETALLADOS:

MATERIALES DE
CONSTRUCCION PARA
REPARACION DE SEDE SOCIAL

4

ADQUIRIR CAMA ELASTICA,
PARLANTE PORTATIL

§ 199.980

ADQUIRIR ARTICULOS
COCINAYESTUFAAGAS.

DECOMITE DE
PROTECCION AL
PATRIMONIO
FAMILIAR
.'BOSQUE

VERDE"

PROTECCION AL
PATRIMONIO
FAMILIAR
RAICES DE
PEDRO DE
VALDIVIA

COM DE ADQUIRIR
VAJILLERIA

MUEBLE

ADQUIRIR COCINA
REFRIGERADOR, SILLAS:
MESAS, HORNO ELECTRICO,
TERMO, OLLAS Y FONDOS,
ESCRITORIO. MUEBLES DE
COCINA, ESTANTE, HERVIDOR,
CILINDRO DE GAS Y
REGULADOR, CUCHILLERIA Y
VAJILLERIA

$ 400.000

2

ORGANIZACION
COMUNITARIA
LAGUNA LO
MENDEZ

COMITE
ADELANTO
FRANJA 21

MAYO
PALOMARES

DE
LA
DE

COMITÉ DE
AOELANTO LAS
VERTIENTES

$ 200.000

$ 1s0.000

11

MONTO
ASIGNADO
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6 CORPORACION
CONXIENCIA

FINANCIAR
LIBRO

PUgl-lcActOtl OE $ 400.000

7 ORGANIZACION
FUNCIONAL
JUVENTUD
soctAL

ADQUISICION MUEBLE
COCINA, MUEBLE BASE
MUEBLE COLGANTE

DE $ 400.000

CLUB
DEPORTIVO
VILLA CAP

ADQUIRIR IMPLEMENTACION Y
VESTUARIO DEPORTIVO

$ 400.000

CLUB DE TAE
KWON DO WTF
MUYONG-CHON
DRAGONES
ROJOS

ADQU IRIR IMPLEMENTACION Y
VESTUARIO DEPORTIVO

$ 400.000

10 CENTRO
CULTURAL Y
DIFUSION
RADIAL EL
DEPORTE REY

ADQUIRIR CAMARA DE VIDEO,
ATRIL, MICROFONOS Y
PEDESTAL, NOTEBOOK,
RETORNOS Y GRABADORA.

$ 400.000

11 CLUB ATLETAS
SENIOR DE
CONCEPCION
ASECON

ALOJAMIENTO Y TRASLADO
TORNEO DE ATLETISMO ZONA
SUR TEMUCO 20,I8

s 1.200.000

12 ORGANIzAcIÓN
COMUNITARIA
CLUB KARATE Y
KICK BOXING
DEPORTIVO
KAISO
CONCEPCION

IMPLEMENTOS DEPORTIVOS Y
VESTUARIO DEPORTIVO

$ 400.000

13 CIRCULO DE EX
DEPORTISTAS
LORENZO
ARENAS PRIETO
CRUZ

ADQUIRIR MESAS Y SILLAS $ 250.000

14 CLUB
DEPORTIVO LAS
PATAGUAS

ADQUIRIR ESTANTE, MESAS,
SILLAS, TEJOS E INSUMOS
DEPORTIVOS.

§ 250.000
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15

17

'18

't9

ASOCIACION
MUTUALISTA DE
RAYUELA
CONCEPCION

IMPLEMENTACION DEPORTIVA Y
VESTUARIO Y PREMIACION
CAMPEONATO OFICIAL 201 8

$ 2.000.000

ADQUISICIór.¡ oe rvrrrEnrÁl DE $ 'f .084.000
CONTRUCCION PARA
CONSTRUIR CIERRE
PERIMETRAL PARA SEDE

ADQUIRIR MATERIALES DE $ SOO.OOO

CONSTRUCCION PARA
MEJORAMIENTO SEDE
DEPORTIVA

$ 400.000

$ 400.000

ADQU¡RIR PROYECTOR
AMPLTFTcADoR coñ
PARLANTES, ATRIL, MICROFONO
Y CABLES DE AUDIO

$ 400.000

ADQUIRIR VESTUARIO E s 2.000.000
IMPLEMENTACION DEPORTIVA.
TROFEOS CAMPEONATO
RAYUELA LOCAL

CLUB
DEPORTIVO
CULTURAL Y
SOCIAL PEDRO
DEL RIO
ZANARTU
CLUB
DEPORTIVO DE
RAYUELA VILLA
CAP

CLUB
DEPORTIVO
JUVENTUO
ATLETICO
PUCHACAY

MATERIALES DE
CONSTRUCCION PARA CIERRE
PERIMETRAL DE SEDE

ASOCIACION
DEPORTIVA

FINANCIAR IMPLEMENTACION
DEPORTIVA

LOCAL NIHON
JKA
CONCEPCION

20 CLUB
DEPORTIVO
CULTURAL
SOCIAL
JUVENTUD
NONGUEN

21 ASOCTACTON DE
RAYUELA
CONCEPCION

CLUB
DEPORTIVO
JUVENTUD
RIVEROS.
CONCEPCION

MATERIALES
CONSTRUCCION
MEJORAMIENTO DE SEDE

DE
PARA

s 400.000

23 FUNDACION ADQUIRIR IMPLEMENTO,
Y CALZADO

$ 300.000

39

't6

EDUCA VESTUARIO
DEPORTES DEPORTIVO.

I
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24 CLUB
I DEPORTIVO

lculrunnr-
ICONCEPCION

] Honre

MATERIALES
Y CONSTRUCCION

REPARACION DE SEDE

DE
PARA

CLUB
DEPORTIVO
JUVENTUD
MARCELO
PAGANI

ADQUIRIR VESTUARIO E
IMPLEMENTACION DEPORTIVA Y
MATERIALES DE
CONSTRUCCION PARA
REPARACION DE CIERRE
PERIMETRAL DE SEDE,

CLUB
DEPORTIVO
SOCIAL Y
CULTURAL JV
DE BOXEO
CONCEPCION

ADQUIRIR
MAQUINAS Y
DEPORTIVOS

§ 400.000

$ 1.500.000

IMPLEMENTOS. $
ACCESORIOS

1.000.000

25

27 ASOCIACION DE
FUTBOL BARRIO
NORTE

PREMIACION CAMPEONATO
OFICIAL 2018 FUTBOL AMATEUR
DE BARRIO NORTE

s 2.500.000

CLUB
DEPORTIVO
SOCIAL
CULTURAL
BOLCHE BOYS

ADOUIRIR JUEGO INFLABLE 600.000

$ 700.000

$ 1.200.000

§ r.500.000

$

Izs CLUB
DEPORTIVO.
CULTURAL
SOCIAL
JUVENTUD
MACKENNA
CLUB
DEPORTIVO,
SOCIAL Y
CULTURAL DE
ctcltsMo Bto
BIO PEDAL

ADQUIRIR MATERIALES DE
CONSTRUCCION PARA
REPARAcIoN DE BAÑo DE SEDEY

30

L_l

PREMIOS, MEOALLAS Y COPAS
SISTEMA oe e¡uPurlc¡cto¡,¡]
CAL Y CINTA MARCADORA DE
RUTA, BAÑoS QUIMICoS,
CRONOMETRO, MATERIAL DE
OIFUSION, ARRIENDO
VEHICULO, NUMERO DE
CORREDOR PARA CICLETADA
CIUDAD DE CONCEPCION 2018
IMPLEMENTACION DE BARRAS
OLIMPICAS, EQUPAMIENTO E
IMPLEMENTOS DEPORTIVOS,
FINANCIAR PASAJES PARA
TORNEO INTERNACIONAL DE
HANDBALL TIMM MARGA
MARGA 20 t 8 EN vtñA DEL MAR

3l CLUB
DEPORTIVO
VIEUX GAULOIS
DE
CONCEPCION

40
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32

34

CLUB DE
INTEGRACION
SOCIAL PARA
PERSONAS CON
DISCAPACIOAO
PSIQUICA
CLUB
DEPORTIVO
RECREATIVO DE
LISIADOS GRAN
ESPERANZA

FINANCIAR IMPLEMENTACIÓN
DE ÍALLER DE CHOCOLATERIA
Y TALLER DE COSTURA.

$ 300.000

35

JUNTA DE ADQUIRIR REFRIGERAOOR,
COCINA, HORNO ELECTRICO,
MUEBLE DE COCINA, VASOS,
CALEFONT, NOTEBOOK,
GENERADOR ELECTRICO

JUNTA DE
VECINOS LOMA
LO GALINDO

JUNTA DE
VECINOS N.16
"2I DE MAYO"

MATERIALES Y HERRAMIENTAS
DE CONSTRUCCION
REPARACION SEDE SOCIAL

VECINOS LOMAS
DE SAN
SEBASTIAN

$ 1.000.000

ADQUIRIR SILLAS Y MESAS $ 400.000

$ 277.000

$ 400.000

$ 400.000

MATERIAL DE CONTRUCCION Y
MANO DE OBRA PARA
REPARACION DE SEDE.

37 JUNTA DE
VECINOS LOMAS
DE BELLAVISTA

MATERIALES
CONSTRUCCION,
PERIMETRAL, MESAS,
IMPRESORA Y TOLDOS

DE
CIERRE
SILLAS,

JUNTA DE MATERIALES
VECINOS VISTA CONSTRUCCION
HERMOSA REPARACION SEDE SOCIAL

DE i $ 400.000
PARA

39

40

DE
12-A

JUNTA
vEctNos
SECTOR
LAGUNA
REDONDA

ADQUIRIR MATERIALES DE
CONSTRUCCION PARA
REPARACION OE SEDE SOCIAL.
SOFA Y ESTANTE.

s 400.000

JUNTA DE ADQUISICION
VECINOSLAGOS REFRIGERADOR,
DE CHILE SILLAS.

DE
ESTUFA Y

41

36

$ 400.000
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41 DE ADQUISICION DE MUEBLE DEJUNTA
VECINOS
POBLACION
PUCHACAY

JUNTA DE
VECINOS
PARQUE
RESIDENCIAL
COLLAO

JUNTA OE
VECINOS LOS
CIPRECES DE
BELLAVISTA

ADQUISICION DE VESTUARIO
PARA PRESENTACIONES
ARTISTICAS Y CAMA ELASTICA.

FINANCIAR HONORARIOS PARA
MONITOR DE FOLCLOR

COCINA Y REFRIGERADOR

ALARMAS COMUNITARIAS

ADQUIRIR MATERIALES DE
CONSTRUCCION Y MANO DE
OBRA PARA BICICLETERO,
SILLAS Y MESAS.

$ 400.000

$ 500.000ADQUISICION MANTELE
PINTURA PARA SEDE

47 FUNDACION
SOLIDARIDAD
UNIVERSITARIA
PADRE HECTOR
MUÑOZ BRAÑAS

CORPORACION
MUTUAL
HUASCAR
PERSONAL DE
LAS FF.AA. (R)
REGION DEL
BIOBIO BAVA

ADQUIR¡R LIBROS DE ESTUDIO
FINANCIAR BECA Dd
ALIMENTACION Y TRANSPORTE,
ADQUIRIR UTILES E INSUMOS DE
ESTUDIO, FINANCIAR SERVICIO
MULTIMEDIA.

$ 600.000

FINANCIAR TAPIZADO DE SILLAS § 400.000

MUTUAL
SECCIONAL
CONCEPCION
SANTIAGO
WATT

MATERIALES
CONSTRUCCION
REPARAR SEDE

DE
PARA

JUNTA OE
VECINOS
LIBERTADOR
BOLIVAR

JUNTA
VECINOS
RAMON

43 DE
SAN

44 $ 1.000.000

$ 400.00045

SOCIEDAD DE
socoRRos
MUTUOS
LORENZO
ARENAS

46

48

49

$ 400.000

$ 400.000

42
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s 300.000

SOCIEDAD DE
socoRRos
MUTUOS Y
AHORRO PEDRO
DE VALDIVIA

ADQUIR
CENTRO, ALFOMBRAS
COMPUTADOR, HOME THEATER

FINANCIAMIENTO SISTEMA
EQUIPO DE AMPLIFICACION DE
AUDIO , EQUIPAMIENTO PARA
COCINA, UTENSILIOS OE
COCINA, REFRIGERADOR,
MUEBLES, SILLAS.
ADeutRtR MtcRóFoNos,
ATRILES, SOPORÍES Y CABLES

i oe urcnóroruo

DE ADQUIRIR

5't

52

IGLESIA
EJERCITO
EVANGELICO
MUNDIAL
ANTORCHA DE
LA FE
IGLESIA
EVANGELICA
PENTECOSTAL
AVIVAMIENTO
PUEBLO DE

"l
ISRAEL

$ 300.00

BALANZA, $ 300.000CENTRO
AMIGOS
CENTRO
SALUD
DR.VICTOR
MANUEL
FERNANDEZ

DEL TALLIMETRO PORTATIL,
DE BALANZA CON TALLIMETRO,

BOLSOS DE TRANSPORTE

54 ORGAN rzncró N ADQUIRIR ESTANDARTE, FONDO $
ALUM¡NIO, HERVIDORES.
TERMOS Y VAJLLERiA.

300.000

$ 300.000

ADQUIRIR BATIDORA Y FREEZER
CON GAVETAS

$ 300.000

COMUNITARIA
CONSEJO DE
DESARROLLO
LOCAL CESFAM
PEDRO DE
VALDIVIA

55 ORGANIZACION
DE MUJERES
CAMPESINAS
MANITOS VERDE

ADQUIRIR MANGA
POLIETILENO. MANGUERA
GOTEO Y ABONO

DE
DE

56 TALLER DE
REPOSTERIA
DELICIAS
SINTRACAP

TALLER
MUJERES
RENACER
PLAZA CRUZ

TALLER
MUJERES
MANOS
MAGICAS

DE MATERIALES PARA
MANUALIDADES, MUEBLE Y
ARTICULOS DE LIBRERIA.

DE ADQUIRIR MAQUINA DE COCER Y
MATERIALES PARA
MANUALIDADES.

$ 300.000

$ 300.00058

43

57
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GRUPO DE
MUJERES
NUEVA ALEGRIA

www.concepcion.cl

59 $ 300.000ADQUIRIR MAQUINA DE COCER Y
MATERIALES PARA
MANUALIDADES.

60 s 200.000

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Presidente del
Concejo Municipal Concepción don Álvaro Orliz Vera y de los (as) Concejales Fabiola
Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong
Delpin, Christian Paulsen Espejo-Pando, Bor¡s Negrete Canales, Patricia García Mora,
Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Secretafio Municipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

5.2.- La creación del Código, Denominación y su Destino

Sr. Presidente del Concejo Mun¡cipal de Concepción, Don Alvaro Ortiz Vera.

Votación en concejo, rechazo, abstenciones, 10 volos a favor

ACUEROO No 1092-55-2018

CENTRO
CULTURAL
COMPAÑERAS
LEC
GENERACION
62.68

ADQUIRIR EQUIPO DE MUSICA
KARAOKE Y ACCESORIOS DE
AUDIO.

El coNcEJo MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en la Sesión de concejo

Ordinaria celebrada en el día de hoy; el oflcio ordinario No 643 del Secretario Comunal

áe Planificación de fecha 30 de mayo de 20'18; la tabla de materias No 17 enviada el 30

de mayo de 2018 a los Concejales, por la Secretaria de la Comisió¡-de Hacienda; el

ReolaÁento del Conceio l\¡untcipal; letra g) articulo 5 los artículos 65 y 79 de la Ley

N"í8.695 Orgánica Constitucronal de Municipalidades adoptó el siguiente Acuerdo'

APRUEBA LA CREACIÓN DE CODIGO Y DENOMINACION
pResupúesr¡Rto 2018 DE LAS suBVENcloNES MUNIcIPALES oRoTRGADAS

QUE SE INDICAN:

44
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DESTINO

I 215240199937 2 ORGANIZACION ADQUIRIR COCINA,
COMUNITARIA REFRIGERADOR,
LAGUNA LO
MENDEZ

SILLAS, MESAS,
HORNO ELECTRICO,
TERMO, OLLAS Y
FONDOS,
ESCRITORIO,
MUEBLES OE
COCINA, ESTANTE,
HERVIDOR,
CILINDRO DE GAS Y
REGULADOR,
CUCHILLERIA Y

2152401999373
VAJILLERIA

COMITE DE MATERIALES
ADELANTO LA CONSTRUCCION
FRANJA 2,I OE PARA REPARACION

t
2

DE SEDE SOCIAL

ADQUIRIR
ELASTICA,
PARLANTE
PORTATIL

MONTO
ASIGNADO

§ 400.000

DE $ 300.000

CAMA s 199.9803 2152401999374 COMIT
ADELANTO
VERTIENTES

É DE
LAS

+ 2152401999375 COMITE DE
PROTECCION AL
PATRIMONIO
FAMILIAR
.BOSQUE

VEROE"

ADQUIRIR
ARTICULOS DE
COCINA Y ESTUFA A
GAS.

$ 200.000

s 150.000215240r999376 COMITE DE
PROTECCION AL
PATRIMONIO
FAMILIAR
RAICES DE

ADQUIRIR MUEBLE Y
VAJILLERIA

PEDRO DE
VALDIVIA

COD¡GO-
CUENTA

.,NOMB-ORGANIZ.

7 2152401999374

FINANCIAR
PUBLICACION
LIBRO

$
DE

L s 400.000ORGANIZACION
FUNCIONAL
JUVENTUD
SOCIAL

ADOUISICION
MUEBLE DE COCINA,
MUEBLE BASE Y
IV]UEBLE COLGANTE

45

MAYO
PALOMARES
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2152401999379 CLUB
DEPORTIVO
VILLA CAP

ADQUIRIR
IMPLEMENTACION Y
VESTUARIO
DEPORTIVO

CLUB DE TAE
KWON DO WTF
MUYONG-CHON
DRAGONES
ROJOS

ADQUIRIR
IMPLEMENTACION Y
VESTUARIO
DEPORTIVO

CENTRO
CULTURAL Y
OIFUSION
RADIAL EL
DEPORTE REY

10 215240.1999381

2't 5240't 999383 ORGANIZACI N

AOOUIRIR CAMARA
DE VIDEO, ATRIL,
MICROFONOS Y
PEDESTAL,
NOTEBOOK,
RETORNOS Y
GRABADORA.

s 400.000

$ 400.000

$ 400.000

s 1.200.000

15 2f 52401999386

CLUB ATLETAS
SENIOR DE
CONCEPCION
ASECON

ALOJAMIENTO Y
TRASLADO TORNEO
DE ATLETISMO
ZONA SUR TEMUCO
2018

COMUNITARIA
CLUB KARATE Y
KICK BOXING
DEPORTIVO
KAISO
CONCEPCION

IMPLEMENTOS
DEPORTIVOS
VESTUARIO
DEPORTIVO

CIRCULO DE EX
DEPORTISTAS
LORENZO
ARENAS PRIETO
CRUZ

$ 400.000

ADQUIRIR MESAS Y
SILLAS

s 250.000

CLUB
DEPORTIVO LAS
PATAGUAS

ASOCTAC¡ON
MUTUALISTA DE
RAYUELA
CONCEPCION

IMPLEMENTACION
DEPORTIVA Y
VESTUARIO Y
PREMIACION
CAMPEONATO
oFtctAL 2018

ADQUIRIR ESTANTE,
MESAS, SILLAS,
TEJOS E INSUMOS
DEPORTIVOS.

ADQUISICI NDE

$ 2.000.000

000502

CLUB
DEPORTIVO
CULTURAL Y
SOCIAL PEDRO
DEL RIO
ZANARTU

MATERIAL DE
CONTRUCCION
PARA CONSTRUIR
CIERRE
PERIMETRAL PARA
SEOE

2152401999380

11 215240't999382

2'15240199938413

2152401999385

l6 2152401999387

46
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't7 2152401999388 CLUB ADQUIRIR
MATERIALES DE
CONSTRUCCION
PARA
MEJORAMIENTO
SEDE DEPORTIVA

$ 800.000

s 400.000

s 400.000

$ 400.000

$ 2.000.000

DEPORTIVO DE
RAYUELA VILLA
CAP

19

20 2152401999391

21

22 2152401999393

24

25

ASOCTACTON
DEPORTIVA
LOCAL NIHON
JKA
CONCEPCION

FINANCIAR
IMPLEMENTACION
DEPORTIVA

CLUB
DEPORTIVO
CULTURAL Y
soctAL
JUVENTUD
NONGUEN
ASOCTACTON OE
RAYUELA
CONCEPCION

MATERIALES DE
CONSTRUCCION
PARA CIERRE
PERIMETRAL DE
SEDE

ADQUIRIR
PROYECTOR,
AMPLIFICADOR CON
PARLANTES, ATRIL,
MICROFONO Y
CABLES DE AUDIO

CLUB
DEPORTIVO
JUVENTUD
ATLETICO
PUCHACAY

ADQUIRIR
VESTUARIO E
IMPLEMENTACION
DEPORTIVA,
TROFEOS
CAMPEONATO
RAYUELA LOCAL

GLUB
DEPORTIVO
JUVENTUD
RIVEROS.
CONCEPCION

FUNDACION
EDUCA
DEPORTES

MATERIALES
CONSTRUCCION
PARA
MEJORAMIENTO
SEDE

DE $ 400.000

DE

ADQUIRIR
IMPLEMENTO,
VESTUARIO
CALZADO
DEPORTIVO,

s 300.000

$ 4oo.o00

s 1.500.000

CLUB
DEPORTIVO
CULTURAL
CONCEPCION
NORTE

MATERIALES DE
CONSTRUCCION
PARA REPARACION
DE SEDE

CLUB
DEPORTIVO
JUVENTUD
MARCELO
PAGANI

AOQUIRIR
VESTUARIO E
IMPLEMENTACION
DEPORTIVA Y
MATERIALES DE
CONSTRUCCION
PARA REPARACION
DE CIERRE

Y

23 2152401999394

2152401999395

4-1
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PERIMETRAL
SEDE.

DE

26 52401999397

27 215240,1999398

lia 2,t52401999399

29 2152401999400

30 215240199940't

CLUB
DEPORTIVO
SOCIAL Y
CULTURAL JV
DE BOXEO
CONCEPCION

ADQUIRIR
IMPLEMENTOS,
MAQUINAS
ACCESORIOS
DEPORTIVOS

$ r.000.000

$ 2.500.000

s 600.000

ASOCIACION DE
FUTBOL BARRIO
NORTE

PREMIACION
CAMPEONATO
oFrctAL 2018
FUTBOL AMATEUR
DE AARRIO NORTE

CLUB
DEPORTIVO
SOCIAL Y
CULTURAL
BOLCHE BOYS

ADQUIRIR
INFLABLE

JUEGO

t^OQUIRIR $ 700.000CLUB
DEPORTIVO,
CULfURAL
SOCIAL
JUVENTUD
MACKENNA
CLUB
DEPORTIVO,
SOCIAL Y
CULTURAL DE
ctcLtsMo Bto
BIO PEDAL

MATERIALES
Y CONSTRUCCION

DE

PARA REPARACION
DE BAÑo oE SEDE

PREMIOS, $
MEDALLAS Y
COPAS, SISTEMA DE
AMPLIFICACION,
CAL Y CINTA
MARCADORA DE
RUTA, BAÑoS
QUIMICOS,
CRONOMETRO,
MATERIAL DE
DIFUSION,

iARRIENDo
VEHICULO, NUMERO
DE CORREDOR
PARA CICLETADA
CIUDAD DE
coNcEPctoN 2018

1.200.000

$ 1.500.0003't 2',152401999402 CLUB
DEPORTIVO
VIEUX GAULOIS
DE CONCEPCION

IMPLEMENTACION
DE BARRAS
OLIMPICAS,
EQUPAMIENTO E
IMPLEMENTOS
DEPORTIVOS,
FINANCIAR
PASAJES PARA
TORNEO

48

www,concepcion.cl
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34

35

37

CLUB
DEPORTIVO
RECREATIVO DE
LISIADOS GRAN
ESPERANZA

MATERIAL DE
CONTRUCCION Y
MANO DE OBRA
PARA REPARACION
DE SEDE.

INTERNACIONAL DE
HANDBALL TIMM
MARGA MARGA 20,I8
EN VIÑA DEL MAR

ADQUIRIR
REFRIGERADOR,
COCINA, HORNO
ELECTRICO,
MUEBLE DE COCINA,
VASOS, CALEFONT,
NOTEBOOK,
GENERADOR
ELECTRICO
MATERIALES DE
CONSTRUCCION,
CIERRE
PERIMETRAL,
MESAS, SILLAS,
IMPRESORA Y
TOLDOS,

www.concepcion.cl

$ 300.000

$ t.000.000

$ 400.000

$ 277.000

$ 400.000

JUNTA DE
VECINOS LOMA
LO GALINDO

ADQU¡RIR SILLAS Y
MESAS

JUNTA DE
vEctNos N.l6
"2I DE MAYO"

MATERIALES Y
HERRAMIENTAS DE
CONSTRUCCION
REPARACION SEDE
SOCIAL

JUNTA DE
VECINOS LOMAS
DE SAN
SEBASTIAN

JUNTA DE
VECINOS LOMAS
DE BELLAVISTA

JUNTA DE
VECINOS VISTA
HERMOSA

MATERIALES DE
CONSTRUCCION
PARA REPARACION
SEOE SOCIAL

CLUB DE
INTEGRACION
SOCIAL PARA
PERSONAS CON
DISCAPACIDAD
PSIQUICA

999403

2152401

21 FINANCIAR
IMPLEMENTACIÓN
DE TALLER DE
CHOCOLATERIA Y
TALLER DE
COSTURA.

33

2152401999405

2152401999406

35 2152401999407

$ 400.0002152401999408

$ 400.00038 2152401999409

49
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41

43

45 2,t 52401999416

46 2152401 '17

www.concepcion.cl

s 400.000JUNTA
VECINOS
SECTOR
LAGUNA
REDONDA

DE
12-A

JUNTA DE
VECINOS LAGOS
DE CHILE

JUNTA
VECINOS
POBLACION
PUCHACAY

JUNTA DE
VECINOS LOS
CIPRECES DE
BELLAVISTA

SOCIEDAD DE
socoRRos
MUTUOS
LORENZO
ARENAS

ADQUIRIR
MATERIALES DE
CONSTRUCCION
PARA REPARACION
DE SEDE SOCIAL,
SOFA Y ESTANTE.
ADOUISICION DE
REFRIGERADOR,
ESTUFA Y SILLAS.

$ 400.000

DE AOQUISICI NDE
MUEBLE DE COCINA
Y REFRIGERAOOR

JUNTA DE
VECINOS
LIBERTADOR
BOLIVAR

ADOUISICION DE
VESTUARIO PARA
PRESENTACIONES
ARTISTICAS Y CAMA
ELASTICA.

JUNTA
VECINOS
RAMON

DE
SAN

FINANCIAR
HONORARIOS PARA
MONITOR DE
FOLCLOR

JUNTA DE
VECINOS
PARQUE
RESIDENCIAL
COLLAO

$ 400.000

ALARMAS
COMUNITARIAS

ADQUIRIR
MATERIALES DE
CONSTRUCCION Y
MANO DE OBRA
PARA BICICLETERO,
SILLAS Y MESAS.

$ 400.000

$ 1.000.000

$ 400.000

$ 500.000AOQUISICION
MANTELERíA,
PINTURA PARA
SEDE

ADOUIRIR LIBROS
DE ESTUDIO,
FINANCIAR BECA DE
ALIMENTACION Y
TRANSPORTE,
ADQUIRIR UTILES E

INSUMOS DE
ESTUOIO,
FINANCIAR

2't5240'19994't 0

215240199941 140

215240't999412

215240r 99941342

2',t52401999414

44 2't 52401999415

$ 600.000FUNDACION
SOLIDARIDAD
UNIVERSITARIA
PADRE HECTOR
MUÑOZ BRAÑAS

47 215240',1999414

$ 369.980

50
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50 z',t52401999421

51 2152401999422

52

SERVICIO
MULTIMEDIA.

FINANCIAR
TAPIZADO
SILLAS

www.concepcion.c

$ 400.000

$ 400.000

s 300.000

OE

ADQUIRIR SILLAS,
LIVING, MESA
CENTRO,
ALFOMBRAS,
COMPUTADOR,
HOME THEATER

48

MUTUAL
SECCIONAL
CONCEPCION
SANTIAGO WATT

MATERIALES DE
CONSTRUCCION
PARA REPARAR
SEDE

SOCIEDAD DE
socoRRos
MUTUOS Y
AHORRO PEDRO
DE VALDIVIA

IGLESIA
EJERCIfO
EVANGELICO
MUNDIAL
ANTORCHA DE
LA FE

FINANCIAMIENTO
SISTEMA EOUIPO DE
AMPLIFICACION DE
AUDIO
EQUIPAMIENTO
PARA COCINA,
UTENSILIOS DE
coctNA,
REFRIGERADOR,
MUEBLES, SILLAS.

53

54 2152401999425 ORGANIZAC N

IGLESIA
EVANGELICA
PENTECOSTAL
AVIVAMIENTO
PUEBLO DE
ISRAEL
CENTRO DE
AMIGOS DEL
CENTRO DE
SALUD
DR.VICTOR
MANUEL
FERNANDEZ

COMUNITARIA
CONSEJO DE
DESARROLLO
LOCAL CESFAM
PEDRO DE
VALDIVIA

ADQUIRIR
MrcRóFoNos,
ATRILES, SOPORTES
Y CABLES DE
wrrccóroruo

ADQUIRIR BALANZA.
TALLIMETRO
PORTATIL, BALANZA
CON TALLIMETRO,
BOLSOS DE
TRANSPORTE

ADQUIRIR
ESTANDARTE,
FONDO ALUMINIO,
HERVIDORES,
TERMOS Y
VAJLLERiA.

$ 300.000

$ 300.000

CORPORACION
MUTUAL
HUASCAR
PERSONAL DE
LAS FF.AA. (R)
REGION DEL
BIOBIO BAVA

2152401999419

49 2152401999420

$ 400.000

$ 300.0002152401999423

215240',t999424

51

I
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2152401999426

215240199942a

58

59 2152401999430

www.concepcion.cl
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ORGANIZACION
DE MIJJERES
CAMPESINAS
MANITOS VERDE

ADQUIRIR MANGA
DE POLIETILENO,
MANGUERA OE
GOTEO Y ABONO

$ 300.000

TALLER DE
REPOSTERIA
DELICIAS
SINTRACAP

ADQUIRIR
BATIDORA
FREEZER
GAVETAS

coN

TALLER DE
MUJERES
RENACER
PLAZA CRUZ

$ 300.000

OE

MATERIALES PARA
MANUALIDADES,
MUEBLE Y
ARTICULOS DE
LIBRER¡A.

$ 300.000

$ 300.000TALLER
MUJERES
MANOS
MAGICAS

AOOUIRIR MAOUINA
DE COCER Y
MATERIALES PARA
MANUALIDADES.

GRUPO DE
MUJERES
NUEVA ALEGRIA

ADQUIRIR MAQUINA
DE COCER Y
MATERIALES PARA
MANUALIDADES.

CENTRO
CULTURAL
COMPAÑERAS
LEC
GENERACION
62.68

ADOUIRIR EQUIPO
DE MUSICA
KARAOKE Y
ACCESORIOS DE
AUDIO.

60 2152401999431 $ 200.000

Sr. Secretario Municipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

6.- Ord. N'85'l, del 28.05.2018 del Director de Administración de Educación Solicita

Aprobar Reglamento lnterno de Orden, Higiene y Seguridad de los Docentes y Asistentes

de la Educación.

El Director de Administración de Educación Municipal solicita aprobar el Reglamento

lnterno de Orden, Higiene y Seguridad de los Docentes y As¡stentes de la Educación.

s 300.000

I
I

56

I

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Presidente del Concejo
l\ilunicipal concepción don Alvaro ortiz Vera yde los (as) Concejales Fabiola froncoso
Alvarado, Héctor l\.4uñoz Ur¡be, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong Delpin,
Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia Garcia lvlora, Alex
Iturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.
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Sr. Pres¡dente del Conceio Munic¡pal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera

Se solicita dejar pendiente este punto, Votación en conceJo, rechazo, abstenciones, 10
votos a favor.

ACUERDO N" 1093-55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en la Sesión de Concejo
Ord¡naria celebrada en el dia de hoy; el oficio ordinario No 851 del Director de
Adm¡nistración de Educac¡ón Municipal de fecha 28 de mayo de 2018; la tabla de
materias No 17 enviada el 30 de mayo de 2018 a los Concejales, por la Secretaria de la
Comisión de Hacienda; el Reglamento del Concejo Municipal; la Ley No18.695 Orgánica
Constitucional de fvlunicipalidades, adoptó el siguiente Acuerdo.

APRUEBA DEJAR PENDIENTE DE APROBACION EL REGLAMENTO
INTERNO DE ORDEN, HIGIENE Y SEGURIDAD DE LOS DOCENTES Y ASISTENTES
DE LA EDUCACIÓN

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Presidente del
Concejo Municipal Concepción don Álvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola
Troncoso Alvarado, Héctor Muñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong
Delpin, Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia García Mora,
Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

El coNcEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIÓN, en la Sesión de Concejo
Ordinar¡a celebrada en el d¡a de hoy; el of¡c¡o ordinario N" 674 del Secretario Comunal
de Planificación de fecha 6 de junio de 2018; el articulo 33 del Reglamento del Concejo
Municipal; la Ley N'18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, adoptó el

siguiente Acuerdo.

APRUEBA INCLUIR TEMA FUERA DE TABLA

- Ofic¡o ordinario N" 674 del Secretario Comunal de Planificación de fecha 06 de
junio de 2017.

El presente Acuerdo fue adoptado con el volo favorable del Presidente del

Concejo Municipal Concepción don Álvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola

Troncoso Alvarado, Héctor l\¡uñoz Uribe, Joaquin Eguiluz Herrera, Emilio Armstrong

Delpin, Christian Paulsen Espeio-Pando. Boris Negrete Canales, Patricia García l\¡ora,

Alex lturra Jara y Ricardo Tróstel Provoste

53

Sr. Secretario Municipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

- Se solicita incluir tema fuera de tabla, Oficio ordinario NÓ 674 del Secretário
Comunal de Planificación de fecha 06 de junio de 2017.

Sr. Presidente del concejo Municipal de concepción, Don Álvaro ort¡z Vera.

Votación en concejo, rechazo, abstenciones, 10 votos a favor.

ACUERDO N" 1094-55-2018
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Sr. Secretar¡o Municipal de Concepción, Don Pablo lbarra lbarra

ACUERDO N"'t095-55-2018

El CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCIóN, en la Sesión de Concejo
Ordinaria celebrada en el dia de hoy; el oñcio ordinario No 674 del Secrelario Comunal
de Planif¡cación de fecha 6 de jun¡o de 2018; el artículo 33 del Reglamento del Concejo
Mun¡cipal; la Ley No18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, adopló el
siguiente Acuerdo.

APRUEBA CAMBIO DE DESTINO SUBVENCIONES MUNICIPALES AÑO
2018

FILA RUT
ORGANI

z.

DDO NOMBRE
ORGANIZAC

róN
DICE:

DICE DEBE DECIR
(-

06 65.098.5
78-8

8635
12

JUNTA DE
VECINOS

65.8'1319
0-7

$ 400.000.-
"FINANCIAR
PUBLICACIO
N DE LIBRO'

$ 400.000.-
"Apoyar a un

Representante y Poeta
integrante de nuestra

lnstitución, para
representar a la ciudad

de Concepción, en
evento Poético en la

Ciudad de l\¡ontevideo

$ 400.000.-
"lmplementac¡ón de
utensi,ios de coc¡na

de cocina para nuestra
sede"
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SAN RAI\i]ON

El presente Acuerdo fue adoptado con el voto favorable del Presidente dei Concejo
Municipal Concepción don Alvaro Ortiz Vera y de los (as) Concejales Fabiola Troncoso
Alvarado, Héctor l\4uñoz Uribe, Joaquin Egu¡luz Herrera, Emilio Armstrong Delpin,
Christian Paulsen Espejo-Pando, Boris Negrete Canales, Patricia Garcia l\¡ora, Aiex
Itura Jara y Ricardo Tróstel Provoste.

Sr. Presidente del Conce.¡o Mun¡c¡pal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera.

$ 400.000.-
,FINANCIAR

HONORARIO
S ¡,,IONITOR

DE FOLCLOR"

lncidentes.
Concejala Garcia tienen la palabra.

Sra. Conce¡al de Concepción, Doña Patricia García Mora.

Pido me esperen un poquito. ¿Se puede? Ahora si.
Ayer tuv¡mos reunión de educación. agradezco a los concejales que estuvieron

piesentes. Ahí se manifestó que las cajas de compensac¡ón se mantienen en el mismo

iugar sin modificaciones en sus beneficios. la petición es al alcalde para que se realice

vo'tación de las cajas de compensación. Cuando las cajas están inamov¡bles deian de
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dar los beneficios que rec¡ben las personas. Nosotros por años hemos pertenecido a la
caja os Andes, pero se nota que desde hace un tiempo se han dejado estar y las
personas piden de nuevo democráticamente para poder eleg¡r su caja de compensactón
Que dice usted señor alcalde. Pues me d¡jeron que usted tiene que dar la respuesta. Ya,
en su momento, ojala que no pase la semana.

Sr. Presidente del Conce¡o Municipal de Concepción, Don Álvaro Ortiz Vera.

Concejala eso se lo quiero aclarar altiro. el cambio de caja no es automático, se debe
analizar según antecedentes y hay que realizar un a votación, es todo un proced¡miento.
Hay que verlo bien porque en otras cosas las cajas de compensaciones en algunos
momentos financiaban almuerzos y hoy por ley no se puede.

Sra. Conceial de Concepción, Doña Patric¡a Garcia Mora.

Claro. pero los principales interesados son los empleados. para ver cuál es la que
acomoda más, eso lo planteo, además que hemos visto a los jubilados haciendo f¡las
tremendas a pesar de que la caja era bastante buena.
Segundo, no se si entregar en este minuto la cuenta del encuentro nacional de
conceiales, o la hago la próxima semana porque es larga. La ingreso al acta para que
este el próximo concejo.
lnforme que en la parcela 22 en valle ñonguen un incendio destruyó dos viviendas y el
municip¡o preslo colaboración a los afectados, hay que mencionar que dos carros de
emergencia se vieron dificultados en su actuar debido a vehículos mal estacionados.

Esto es segunda vez que ocurre algo parecido, parece que la visibilidad no es buena,
solicito se pueda fiscalizar más este sector.
El grem¡o de los asistentes y profesores piden evaluar la caja de compensación. Piden
evaluar demol¡ción de antena de Pedro del Rio, los vecinos dijeron que la antena salió
de ahi pero que quedo el poste. El que puede ser utilizado para fines parec¡dos.

Quiero consultar si el proyecto de soterramiento involucrara exprop¡aciones.

Sr. Pres¡dente del Concejo Municipal de Concepción, Don Álvaro Ort¡z Vera.

No involucra expropiaciones, es un comentario que se generó que incluso tenia vistas
unas casas, pero nosotros tuvimos una reun¡ón hace como un mes con todos los

dirigentes vecinales de Pedro del Rio y se aclaró que no iban a haber expropiaciones

Gracias presidente, quiero comenzar saludando a los presentes. A propósito de lo último
del encuentro en Osorno fue bastante provechoso. Como concejales tenemos un
petitorio que conversaremos con las autoridades de gobierno.
Seguridad v¡al en calle Riveros Norte, los vecinos dicen que es tierra de nadie, hay un
peligro permanente para los peatones y por lo mismo solicito se evalúe dos posibles

soluciones, primero implementar la línea eje de la calle junto con un par de letreros de
no adelantar. lmplementar pasos de cebras, a lo largo de la calle no existen, solo uno.

Sol¡cito informe de f¡scalización del local LA CREP de plaza Perú. Algunos vecinos han
denunc¡ado que imp¡de que el local detenga patente de alcoholes pues se encuentra
cerca del hospital y de la escuela que esta al interior de este. Carabineros ya ha cursado
partes a este local. Entiendo a los vecinos por lo que tenemos que tratar de evitar este
abuso por parte de algunos locales.
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Concejala van 6 minutos ya.
Concejal Trostel.

Sr. Concejal de Concepción, Don R¡cardo Trostel Provoste.
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Sr. Alcalde y Pres¡dente del Concejo Mun¡cipal de Concepción, Don Álvaro Ortiz
Vera.
Concejal Armstrong.

Sr. Concejal de Concepc¡ón, Don Emil¡o Armstrong Delpin

Solo hacer una precisrón, sobre expropiación de las viviendas y las respuestas es un no
rotundo, no hay viviendas que estén sobre la línea del tren. Finalmente terminar con que
es favorece a los rivereños, pues todo lo que se mejore ah¡ subirá el valor de las viv¡endas
y mejoramiento de la calidad de vida de las personas de ese sector.

Sr. Alcalde y Pres¡dente del Concejo Munic¡pal de Concepción, Don Álvaro Ortiz
Vera.

Sr. Concejal de Concepción, Don Christian Paulsen Espe¡o-Pando.

Lamento no hubiesen asistido a un seminario que se realizó acá en el aula magna,
organizado por el diario Concepción, ahí sale el tema de la postverdad, lo que es muy
importante de asim¡lar en el área de las comunicaciones.

Sr. Alcalde y Presidente del Conce¡o Municipal de Concepción, Don Álvaro Ort¡z
Vera.

En ese m¡smo horario me recib¡ó el rector electo de la universidad de Concepc¡ón y

realice los saludos prolocolares de la ciudad, terminado eso me dirigí a ese seminar¡o

Sr. Concejal de Concepc¡ón, Don Christian Paulsen Espéio-Pando.

A propós¡to del rector yo quería destacar la actitud del rector en el dia de ayer, quien

salió a enfrentar a quienes eslaban haciendo destrozos en el frontis de la universidad.
También la acción del rector de la univers¡dad católica.
Se hace necesario la ordenanza que habla sobre los rayados.
F¡nalmente, el acceso a los puentes, cuando uno llega al puente uno queda encaionado
en un taco, sin la posibilidad de salir, sugiero un par de letreros para que antes de cada
puente ¡nforme el estado del tránsito en d¡cho puente.

Sr. Alcalde y Presidente del Concejo Municipal de Concepción, Don Alvaro Ort¡z
Vera.

Esta Sergio Mar¡n, me imagino que tomo apuntes, se hizo en carrera y en lomas de san

Sebastián, en caso de lluvias prefiera en tierras coloradas, advirtiendo a los conductores.

D¡rector de tránsito ar. Sergio Marin

Solo comunicar que se está por renovar el mejoramiento de la segunda parte de Los

Carreras y este tiene contemplado un letrero dinámico, los que no son baratos

Sr. Alcalde y Presidente del Concejo Municipal de Concepción, Don Álvaro Ortiz
Vera.
Concejal lturra.
Concejal Negrete.
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Está cierto lo que dice el concejal. lncluso hab¡an dicho un número exacto de famil¡as
que ser¡an expropiadas, pero con el argumento técnico entregado por el concejal, es
claro que no está considerado la expropiacrón.
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Sra. Concejal de Concepción, Sr. Boris Negrete

Quisiera mencionar el tema de Ley de Planta, hoy había un seminario sobre el tema,
pero por horario no 'pudimos as¡st¡r, lo planteo pues creo hay mucho desconocimiento
de parte del concejo municipal, me gustaría pud¡éramos citar al adm¡nistrador municipal
quien es el que lleva este tema, para que nos pueda explicar el funcionamiento de esto
que se nos viene. Yo entiendo que ya hay una propuesta de organigrama, solicito puedan
hacernos llegar a ji y a los demás concejales esta propuesta Lo solicitare por escrito.
Lo según es una situación molesta, el concejo funciona en comisiones, hace unos días
atrás se hizo la cuenta pública de Cesfam Santa Sabina y no recibí invitación , en virtud
que 'pres¡do la comisión de salud. Creo que lo podemos solucionar estableciendo
obligatoriedad la invitación de los concejales a las cuentas públicas de lo Cesfam.

Los vecinos de laguna redonda , ellos planlean que el pasaje 5 entre calle marina de
chile y 21 de mayo el que se presta para situaciones de alcohol y drogas que están
afectando a los vecinos, por lo que solicito la proyección de un proyecto de seguridad
publica en ese sector.
Solicito el porcentaje de avance del parque laguna redonda, pues al parecer ha habido
varios errores, pues han pavimentado y han vuelto a romper varias veces. Por lo que
solicito esto.

Sr. Alcalde y Presidente del Conce¡o Munic¡pal de concepción, Don Álvaro ort¡z
Vera.

Tiene la palabra el concejal lVuñoz.

Sr. Conceial de Concepción, Don Héctor Muñoz Uribe.

Grac¡as alcalde, a todos los concejales nos llegó una carta de la JJW Remodelac¡ón
Concepción. pues solicitan no otorgar más palentes de alcoholes. y nos adjuntas 105

firmas, me gustaria que como acuerdo de concejo se solicitara ¡nforme a carablneros
para las futuras patentes de alcoholes.
Segundo ayer tuvimos reunión de seguridad, las que estamos realizando por sector de
la comuna, para ver los temas especificos. como los proyectos FNDR no tenían

especificaciones de mantención y otros temas similares, por lo que presentamos estas

salvedades a qu ien corresponda. Ayer un vecino, Raúl F¡gueroa, sufre unasensación de

inseguridad, el platea que el proyecto calle lvliraflores, las veredas van pegadas a la
fachádas de sus casa, y ellos escuchan de todo eso les genera una percepción de

inseguridad. Tamb¡én en esta reunión se planteó la poda de árboles que impide la
correcta iluminación en algunos sectores. La Asociación Chilena de Municipios, se

realizara un Curso en Viña de Mar donde se hablara delcambio en la educación pÚblica,

seria bueno que fuera gente de este munrcipio.

Sr. Alcalde y Presidente del conceio Munic¡pal de Concepción, Don Álvaro Ortiz

Vera.

Concejal Eguiluz.

Sr. Conceial de Concepción, Don Joaquin Egu¡luz Herrera.

Algunos temas, en Pedro de Valdiv¡a Bajo se están interviniendo una calle y por estar

en-desnivel se junta mucha agua y afecta a las viv¡endas de Ia esquina, el tema es que

el proyecto original no contempla una solución a ese problema' Por esto solicito a
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Secplan. a la administración para que hagan un aumento de obra para poder soluc¡onar
este tema.
Referente al parque Ecuador, contar que en los juegos inclusivos quedan totalmente
anegados, lo otro hay dispensadores de bolsas para fecas de perro, y están vacias, yo
nunca he visto bolsas, solicito se tome encuentra.
También los vecinos de isla Andalien a poco de ¡naugurar la cancha se soltó la reja y se
solicita que se haga cumplir la garantía a la empresa pues duro muy poco. También
consultar por el estado de la construcción de la sede de la isla Andalien. Y también
referirme al cierre del concejo recién pasado donde lamento que siempre se intente
desvirtuar, cuando uno ejerce su labor de concejal hace su mejor esfuerzo para que se
resguarden de mejor manera los recursos de la municipalidad, siempre se actúa como
victimizándose como habiendo creer que lo que uno lo que busca es tratar de ladrón a
otras personas, yo nunca busco eso, cuando hago mi labor de concejal no busco eso,
cuando yo planteo alguna irregularidad lo hago porque es mi deber, s¡empre he estado
del lado de los funcionarios. Una cosa es la orden de qu¡en manda el buque y otra cosa
es la bajada de la informac¡ón. Eso es lo que detecta la contraloria. Pero no es tratar de
poco honesto a los funcionarios. Quería aclarar eso p!es me parece necesario.

Sr. Alcalde y Présidente del Concejo Municipal de Concepción, Don Alvaro Ortiz
Vera.

Yo quiero pedir que esta última ronda la presida Fabiola pues debo as¡stir al curso que

me están esperando.

Sra. Concejala y Presidente del concejo Mun¡c¡pal de Concepc¡ón Fab¡ola
Troncoso.

Quien más va hacer uso de la palabra. Concejal Trostel, Garc¡a , Paulsen y Muñoz

Sra. Conceial de Concepción, Doña Patricia Garc¡a Mora.

Súper buena la reun¡ón que dirigiste ayer, los vecinos plantearon que las lum¡narias
parec¡an cirios. También hicieron el alcance a los tremendos edificios que están
construyendo en el sector de Lorenzo arenas pues son edificac¡ones muy grandes para
el sector. Ojala se hiciera cumplir una ley de piso.

Sra. Conce¡ala y Presidente del concé¡o Municipal de Concepc¡ón Fab¡ola
Troncoso.

Concejal Trostel

Sr. Concejal de Concepción, Oon Ricardo Trostel Provoste

Mencionar que la denuncia del local CREP se hizo el d¡a '11 de agosto y que en diario
Concepción con poslerioridad aparece el local en la prensa como gracia siendo que

hasta hoy no tienen patente de alcoholes.

Vecinos están preocupados por elcruce de Prat con Fre¡re, por lo que solicitan pudieran

desplazar el cruce un poco más al interior. Pues muy peligroso. Y por último me gustaria
ver ]a posibilidad factibilidad de realizar campaña comunal de examen de VIH SIDA ET

la posibilidad de instaurar test rápido de detección
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Sra. Concejala y Presidente det concejo Municipal de Concepción Fabiola

Sr. Concejal de Concepc¡ón, Don Christian Paulsen Espe¡o-Pando.

Quiero recordar que a princ¡pio de este año hice entrega a cada concejalde un pendr¡ve
sobre un congreso sobre planta municipal por lo que ah¡ está la información necesaria
para entender la mecánica de esto.

También quiero adherir al comentario de Trostel sobre el cruce de Prat. Quisiera
recordarle a la directora juridica sobre la ordenanza sobre rayados y volantes.

Sra. Conce¡ala y Presid€nte del conce¡o Municipal de Concepción Fabiola
froncoso,

Concejal Muñoz

Sr. Conceial de Concepción, Don Héctor Muñoz Uribe.

Voy adjuntar una situación sobre el programa quiero mi barrio donde se inundaron
algunos sectores. Además deseo informar que sobre el seminario donde as¡stiría con
recursos pfopios, no asistí y deseo que quede en acta

Sra. concejala y Presidente del concejo Mun¡c¡pal de concepción Fabiola

Troncoso.

Gracias concejal, le damos la palabra al secretario municipal.

Sr. S€cretario Munic¡pal de concepción, Don Pablo lbarra lbarra

Solo para recordar que cuando se solicita la autorizac¡ón se em¡te un acto administrat¡vo
que es el acuerdo luego eldecreto correspondiente que aprueba dicho viaje, por lo tanto

se sol¡cita que en caso de suspens¡ón también pase a concejo y se suspende dicho

acuerdo para poder sacar el otro acto administra que suspende y quedan ustedes

totalmente resguardados por materia de ley del lobby y cualquier otra consulta que s

epoda hacer.

Sra. Concejala y Presidente del concejo Mun¡cipal de concepc¡ón Fab¡ola

Troncoso

Gracias sr. Secretario
Concejal Eguiluz
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Troncoso.

Concejal Paulsen
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Sr. Concejal de Concepción, Don Joaquín Eguiluz Herrera

Solamente contarles que el presidente Piñera acaba de firmar un proyecto de ley para
el¡minar el CAE. la bancar¡zación del crédito con aval del estado , después de harto
anunc¡o y fanfarria de la nueva mayoria , concertación etc, este gobierno de derecha
capitalista amante del libre mercado como a muchos les molesla, elimino de la banca la
educación y estableció un sistema de financiamiento solidario por parte del estado y el
estudiante no paga mientras estudia y una vez que egresa y se titula puede pagar hasla
el 10 % de lo que gana uy a los 15 años la deuda prescribe. Asi que buenas nolicias
para los estudiantes.

Sra. Concejala y Pres¡dente del conceio Municipal de Concepción Fabiola
Troncoso.

Gracias concejal, estaremos a la espera de poder leer la letra chica,

ÁL

E

PRESIDEN M ICIPAL

P BARRA
O MUNICIPAL

oc

el gobierno

RO ORTIZ VE
DEL CON

RIIAEIA
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nos tiene acostumbrado a eso.
Sin más intervenciones doy por term¡nado este concejo. )
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ACTA COMISION NORfT!AÍIVA, GESfIÓN MUNICIPALY REGIMEN INTERNO
DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CONCEPCION

FECHA
LUGAR
Hore de ln¡cio
Hora Térm¡no€e6¡ón

-Don Bor s Negrete Canales
-Don Joaquin Eguiuz Herera
-Don Rrcardo Trostel Provoste

'18 de mayo de 2018
Sala de Alcaldía
12r17 horas
13:05 horas

Pres¡de la Reun¡ón:

Concejal Sr. Christian Pau sen Espejo Pando

As¡3t¡eron los Conce¡ales señores:

Temas á tratat:

lnfome de Ejecucrón Presupuestaria 1o Tr mestre 20'18

Exposición de Director dé Control.

As¡stleron los Furc¡onar¡o§ ¡lunic¡oalés:

- Sr. Carlos Sanhueza. D¡rector de Conlrol

- Sr. Patricio TorGs Parra. Profesional de la Drrección de Control



El Presidente de la Comisión saluda a los concurrentes, y sede la palabra al Directorde Controt, para
que exponga elterna en Tabla
El Director de Control, Dn. Carlos Sánhueza Figueroa. proyecta y comenta los gráficos que se
ácompañan, con bteve explicacÉn de cada uno, resumiendo sugerenctas de mejora que se conocen
Finalmente se tlanscrrben temas varios abordados que se invocan

ESTADO DE AVANCE PRESUPUESTARIO.FINANCIERO ENERO MARZO 2018

1, S¡N'AOot{ DAS

PRESUPUESTO tNrCtAL 2018 Ms 14.867.006 PRESUPUEsTO V|GENfE MARZO 2018

Mj l7 .772.2a7

Del Servicio de Salud

De olras Entidades Públicas

De la Municipalidad

Licencras Médrcas

Otros

Saldo lnicial de Caja

TOTALES

13 484.968 3 910.752

71.818

rT-IfEil
12489208 3.041.219

3.785.480 796.999
613 513 6 459

45 056 2632
522078 24 453

300 000 0

16 952 16 951

17;72287 " g.eaa.zrs

210 000

2.300 000

600 000

625.000

552.319

575 000

62 572

84 53S

552.319

5 257 000

29.00

34,24

25,00

10,43

13,53

100

29.58

24,35

21.05
1,05

5,84

4,68

0

100

21,88

Gastos en Personal

BEnes y Ss. De Consumo
Prestacrones Segu¡dad Social

Otros Gastos Corientes

Adq. Activos no Frnancieros

Iniciativas de lnversión

Oeuda Flotante

IOTALES

2

VIGENTE'
m¡

OBLIGADO.VIGEl.TE

GASTOS DAS

CtJENfA§''
II{GRESOS DAS

PERCIBIDO
tf 20t8

CUENTAS
%



2..SITUACIÓN DAEM

PRESUPUESTO INICIAL 2018 M$ 20.I05.469 PRESUPUESTO VIGENTE MARZO 2018 I\,,I$
24.605.250

SUBDERE

Ju¡la Nác. JJ. l.farr¡r6s

Tesoro Públr@ y Ol.as EP

Ar€ndo Ac! No Finaoc.

Rscupe¡.ción PÉ§lamo6

TOTALE§

Gastos en Personal

Erenes y Ss De Cons!mo

Prestacioñes Segurid. Socral

Comp Daño 3os y/o Prop

Adq. Activos no Financieros

lniciativas de lnversión

Deuda Flotante

TOTALES

0

14 651.103

197.679

437 3A2

3.49,.320

30 159

1418.?74

33 827

0

231 145

4.511¡lO1

24 605 250

1 097 213

62.150

270417

340.000

2679

419.46E

3104

0

184 916

4 5ll401

I 890 948

o

2T,97

31,41

973

888

41 .t9

918

0

80.00

100

40 20

19 414 572

2.779685

617 248

20.000

733.196

754 300

286.249

24 605.25A

5 021 243

459 822

485.541

7 439

99 222

75.713

246.247

6 415 227

I].CUENTAS.'
I{GRESOS OAEX

vlGEilE PERCIBIDO
3tr0rl6¡r¡

cuEi¡TAa
GASÍOS DAETi

VIGENTE
M$

OBLIGADO
tri.31/03J18

"/.
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PRESUPUESTO INICIAL 2018 MS 42 612.240 P RESUPUESTO VIGENTE IV]ARZO 2018 I\./l$

47 559 580

UrbañÉació¡ y Col§l,.ucc.

Oerechos de Exp otacióñ

PCV Aerefc¡o Municjpál

Transl E¡lid. Públcas y P

Re¡las de {a Propledad

Multas y Sanciones Pecun

Parlicipáclón Fondo CM

Okos

Venla Aclrvos no Frmnc.

Recuperación Morosos

Transl Gastos Capital

Saldo lnic¡alde Caja

TOTALES

1 536 491

196.000

180.000

2 057 780

4.400.000

8.600

92.276

0

g21 822

85 208

6 093 268

47.559.580

7.953 650

2 215 000

1 243 670

110.836

663.820

I 200.000

1176200

191 840

2 440 110

4 073.000

3EO.0o0

10 300 000

3 591.240

473 588

356.143

25 091

301561

333 765

121041

187 989

1 656 878

2 761 469

104.703

8t t 944

4515

2138

2866

22 64

45,43

27,A1

10,55

97.99

66,81

67 80

13,37

31 22

'17,70

24 83

17.27

57.30

69,99

30.49

62,98

100,00

41,60

cuEttTAs V¡GENÍE

I

PERCIEII¡O
3t/03114n¡

1.127.366

61 189

31.867

510 927

760_m9

1928

64.583

0

281.058

53 660

6.093.268

19.783.627

,-,, cUE TAS
lN6iESO§ A,tUNlCI?ALES

vlcEr{fE
Mt ffi



Gastos en Personal

Bs. y Ss. de Consumo

Prestac Segurló. Social

Fondos de Emergenci¿

Otras Pers. Jur¡dicas Priv.

Voluñtariado

Asist. Social Persooes Nat

Premios y Otros

Otrás Tránsf Seclor Priv

A las Asociaciones

Fdo Común Municip PCV

12.930.530

16.857 S47

25.000

47 790

545 337

0

536.652

88 700

722 956

25.000

4.197.456

0

8 801

150.955

0

158 929

20 731

161.522

23190

265.171

2 606.079

4.318185

20,15

25,62

18,42

27,48

129.

23,37

22,34

95 '16

632

Al FCM [,lultas JPL Trá¡rs¡to

A Otras En¡dedes Públcas

Iransf. a Ohas lrlM

Transf a Educac ón

fransf. a Salud

A Orgañrsmos lnternac

Devolucioñes

Comp. Daño 3os y/o Prop

Aplicación Fdos. Terceros

Mobiliario y Otros

Máquinas y Eq!ipos

48 940

0

162.OOO

3 494.320

2.300.000

22 004

13 432

41 568

8.600

111 493

42 631

35.776

5.930

0

6.071

340 000

575.000

0

1973

3'1 615

753

30 678

14.147

3 760

12,12

3,75

9,73

25,00

000

14 69

76 06

8.76

27,52

33,18

r 0,51
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Equipos lnformátioos

Programas lnformálicos

Activos Finañc¡ercs

lñrcra¡vas de loversrón

Deuda Flot¿nte

Saldo F¡nalde Cala

TOTALES

137.545

47.559.580

52 118

40 870

,,6.400

2 649 215

2.4t5.304

13,44

000

0,00

969

99 94

0.00

23,9711.40r.669

Auditoria lnforme

Audrtorla Cumplimienlo de Contrato de Aseo mantención de Áreas verde.
Obletivo

- Venficar que los procedimienlos de contratacrón se ajusten a la normativa Legal

- Verificar corecto cumplimiento del contrato dé parte del contralista (provisiÓn del personal

elementos de t¡abalo, uniformes. obhgacones laborales y previsionales, aplicación de

sancones o multa, etc)
- VerÍicaa oportlnidad de pago y aplrcacrón de reajuste y va ores pagados al conlratista
- Determinar existencia y eva uar procedrmie¡tos de control y fiscal¡zación de contrato

Determinar existenca de garantla o seguros que resguarden los interese munictpales

Estado En eiecución

Auditoria Cumplimrento de Contrato de Recoleccón de residuos de la Comuna.
Objet¡vo:

Verificar que los procedimientos de contratación se ajustén a la norma Legal

Verificaa correcto cumplir¡iento del contrato por parte del contratEta (provisión del persoñal,

elementos de trabajo. uniformes, ob ¡gacrones laborales y previsLonales. aplicación de

sanciones o multa etc).
Verificar oportun dad de pago y aplicación de reaiuste y valores pagados al contratista

Determinar existencia y evaluar procedimrentos de control y fiscalización de

contÉto
Determinar existencra de garantia o séguros que resguardea los lnteresé muncipales

Estado: E¡ ejecuc¡ón

CUENTAS
GASTOS MUÑIC¡PAL€S

VIGENIE
M$

OBLIGADO
3 03/tA



Aud¡toria cumplimiento de contaato de mano de obra servicio a la comunirtad
Objetivos

Verificar que los procedimientos de contratacón se ajuslen a la norma Legal
- Verificár corecto cumpl¡mienlo del contrato por parte del contrat¡sta (provisión del personal,

elemenlos de trabajo, uniformes obltgaciones laborales y prevjsionales, aplicación de
sanciones o multa, etc)

- Verificar oportunidad de pago y aplicacÉn de reajuste y valores pagados al contratista
- Determinar exislencaa y evaluar procedimientos de controly fiscatizaclón de contrato.
- Determinar existencia de garentía o seguros que resguarden los inlerese rñunicipales.
Estado: en ejecución

Aud[oría de Cumplimienlo de Contrato de Seryicios de seg!ndad e¡ recintos mun¡cipeles

- Ver licar qle los procedimientos de contratacrón se ajusten a la norma Legal
- Verúicar correcto cumphmiento delcontrato por parle delcontratista (provistón delperso¡al

elementos de trabajo uniforrnes obligaciones laborales y previsionales, ap|cación de
sanciones o multa, etc).

- Verificar oportuñidad de pago y aplicaclón de reajuste y valores pagados al contratista.
' Determinar exrstencia y evaluar procediñ¡entos de controly fiscalEación de contrato.
- oeterminar existencia de garantía o seguros que resguarden los tnterese muntc pales.
Estado: en ejecución

Observaciones

Observaciones del f rimestre anterior

Las Un¡dades a las que se les Observo algunos puntos, deben env¡ar un Cert¡licado a esta
D¡recc¡ón de Control, ¡nd¡cando la s¡tuac¡ón en que se oncuentran las observaciones señeladaa
an el informe antarior para efectos de anál¡sas, y por qu¡enes requieren la ¡nformac¡ón.

- Direccón de Administracrón y Finanzasr No presenla Ceirificado
; Secplan : Sin Observaciones
; Secretaria Muñicipal no presenta Certificádo
; DAEM No presenta Certrf¡cado
, 0AS Adjunta Certrlicado (pag.300-305)

Ob6ervac¡ones del presente Trimestre

Las Observacioñes que se plasmañ en el presente himestre. son consideradas como
oportunrdades de mejoras para las drstintas Unidades, las cuales permitrrán ser más efclente en

la Gestrón Municipal.
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Direcc¡ón do Adm¡n¡6tración y Finanza
1 No informa cuando se tomó el último inventario especiflcando eldetalle adminlstrativo y
f¡nanciero, también se reitera que es relevante que se mencione cuando se realEara la próxlr¡a
toma cle inventario fisico

2 No informa cuales so¡ tas limrtantes de los sistemas informát¡cos para una eficrente gestión
de los Activos Ftlos
A la fecha aún mantiene saldo en la cuenta Servicio de la Deuda, Subtítulo 34.07. Señalar que

este deb€se estarcancelado al pnmertrimestre de cada año, esto es á/31.03 1g_ consideranda
el pago opoduno a 3A dias que se le debe real¡zar al proveedot, así tambén como lo ñcl¡ca el
Of¡c¡a N2.822 del 06 04 1 I de la CGR

Se ¡ecom¡eoda que exista eñ el ñunicip¡o una uñ¡dad de Contrct cle Acüvos Fijos, atado
que esta ñatef¡a se encuentra fragmentada e? dlsairtas D¡recciones Municipates, a su
vez se Íacom¡endaque losfuncionaios que se désempeñan eñ el Depto. deContabitictad
se ac¡editen en Contratación y Compras Públicas Lay 19.886.

SECPLAN
7 Exrsten proyectos donde el monto vigente rnformado por SECPLAN no es cotncidente con el
estado presupuesta¡io de gastos al 31 03 18

Secretaría Mun¡c¡pal
1. oebe certafcar que los Actvos Filos del Municpio, D.AE.M y D.AS., se encuentran
debidamente valorizados

DAEM:
1 El informe éntregado por DAEM, ño se indica cuando se tomó nventa¡io fsico, tampoco
indica los bienes que no se encuenlran valoízados Cabe señalar que tanto los bienes
valorizados y los no valorizados se les debe llevar un control adminiskativo.
2 Debe rñformar la diferencia de Dispoñibilidad entre et s¡stema SMC y Método CGR por un
monto cotespondrentes a M$101.964
3. No se adjunta Certificado de p¡oyección de lñgresos y Gastos para informar eventuel déficrt
o Superávit
4 No ind¡ca cuando se regularizará contable y presupuestariar¡enle los ingresos por
recuperación de Liceñcias Médrcas. Debe Contabalizar de acuerdo a los princrpios coñlables.
Sobre lodo el princip¡o de devengado
5. Se requiere que se adjunte los respaldos de los rñontos que componen el Saldo Contable en
la conciliación bancaria.
6 Debe aclarar diferencia entre lo indicado por Recursos H!manos y lo señalado en el Decreto
de Pago por cotizeciones previsionales del mes de febrero por lV$107 4.

DAS

Se recomienda que axista una unidad ale Contrcl de Activos FUos, daato que esta rnateria
se ancuentÍa frag¡nentada en d¡stintas un¡dades.

l Faltó rndicaren elcuadrode Activos las cuet¡as 14142,14107; '14108; 14109 14201.
2 Se requiere que se adjunte los respaldos de los moñtos que componen el Saldo Contable en
la conciliación bancana.

Se recom¡enda que ex¡sta una unidad de Cont¡ol de Acüvos Füos, dádo gue esla
materia se ancuentra fragmentado en distintas un¡dades.
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Pres¡dent€ de la Com¡s¡ón Don Chr¡stian paulsen Espejo- pendo
Consulta. si aún quedan deudas por pagar?

Proles¡onal de la D¡rección de Control, Don patr¡cio Tores parfa.
Responde que hay deudas flotantes que quedan pendtente det año anterior y que en teoria a 31

de maa¿o tendrian que estar pagadas lo que hay Unidades o Dtrecctones queaún no enfegan las
facturas a frnanzas

Puntos varios

Concejal do Concepción Don Bods Negaete Canales
Consulta s los retrasos se deben a alguña Dirección en concTeto o a vanas

Profes¡onal de la O¡recc¡ón de Coñtrol, Don Patric¡o Torre6 parra.
Hay que consrderar que el I\runicip o no tiene una untdad de compra centralizada ¡ene las un dades
de compra en distntas LJnidades y Direccones de acuerdo a los rnformes, los retrasos están en
distintas D recciones, por lo que se está preparando un informe para so icitar as facturas a tiempo

Preaidente de la Com¡sión Don Chr¡st¡an Paulsen Espejo- Pando
Se pueden agregar recomendacrones adlclonales

Profes¡onal de la D¡recc¡ón de Control, Oon Patdc¡o Torres Parra.

Es bueno tener distintas Unrdades de Comprás en dtstinlas d recciones o tener una gest¡ón que
tenga una polilica global Munrcrpel que es lo que nos da mayores resultados, tener fraccronado con
las obseNac¡ones constante, o mejorcambiarlo y darle otra vtsióñ, considerando que estamos vtendo
que e12019 -2020. parte la estructura IVuntqpal, que es lo que se está prdie¡do, es una oportunidad
de poder optimizar. porque nosotroscomo Control. hemos dicho que hay como 3 o4 áreas sensibles,
partir como por el invefllario, la otra unrdad sensible es el tema de las lrcenc¡as médicas, por la
recuperación de ingresos, en estos casos nosotros como la Dirección de Controlsiempre estamos
dando esta direclrices, y en a gunos caso hemos hecho recomendaciones, y en otros casos hemos
hecho observaciones, y cuando las observacrones ya son co¡stante y se observa para que las
unrdades hágan algo y cuando se observa y no pasa, recomendamos que eslo debiera formalÉaGe
o cÍeaf un Departamento Técnico

Concejal do Concepción Don Bor¡s Negrote Canales
Coñsulta que en las recomendacrones el ve que se repten las m¡sr¡as en varias com s ones, y si de
qué medida se puede concretar una solución o poder fozar para que no vLlelva a ocurnr,

Concejal de Concopc¡ón Oon Joaqu¡n Egu¡luz Herrora
Consulta por lo de Secplañ. que no es coincidente con el estado de gastos al 31 de mar2o det 2018

Profesional de la D¡rccción da Conlrol, Don Patr¡cio Tores Parra.
Esa o bservación tieñe q ue ver bá s camente con q ue d e hecho y¿ Secplan lo soluctono, la co firg Eron
para elsegundo tñmestre, lo que pasa es que tenen úna planilla Excel, donde colocan pres¡rpuesto
vigente el porceñtaie de avance que va adjuntado a un informe que se les envia por CD. y se loma
como avance lo que sale en el estado presupuestaro, y pasa que en él com enzo de la planilla que
tienen ellos no eslaban considerando lo que eslaba en el estado presupuestano, sr ño que se
enfocaban al estado de avance de la Obra y lo del estado del presupuesto vigente, no lo estéban
actualizando, y se tuvo que comparar las planrllas y verque lo ellos colocaban no eran 1o que estaba
en el estado presupuestano. y que para el segundo trimestre ellos iban a cuadrarse con la
iñfomacrón oflcial
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"Logi6t¡car Optim¡zar la Gestión de Compras púbticas envolv¡endo la peftenencia de
Centlal¡zárlas compras Públ¡cas Munic¡pales, y también coñs¡deÉr los m¡smos para tos
Activos f¡ios (inveñtar¡os) y vehículos,,

Conclus¡ón

D¡rcctor de la O¡recc¡ón d€ Control, Don Carlos Sanhueze F¡gueroá

lnfoÍna que con respecto al lnforme de avance programálco plesupuestario de primer trimestre de
este año enviado en su oportunidad y la preseñtación efectuada sobre el mismo, es factible conclu r
que en la ejecLrcrón presupuestana al 31.03 18 los rngresos cubren los gastos ejecutados tanlo para

las áreas f\runicrpal, D A E lvl. y D.A.S , no existrendo déficit para DAEL ni DAS por cuanlo el
municipio ha entregado los aportes respectivos para tales efectos. Por otra parte en lo que respecta

a la gest¡ón financiera esta se encuentra en buenas condrcrones, ya que esta cuenta con liqurdez y

los activos cubren los pasivos (deudas)

Pres¡dente de la comisión concejal Don Chr¡staan Paulsen espejo-Pando, agradece la

concLrrrencia a la sesión y da por finalizada la reunión.

Puelles
Secretaria Comisión Normativa

Gestión Municipal y Rógimen Interno

Concejo Municrpal de Concepción

CPE P/mpp
CONCEPCION,lS de mayo de 2018

lsen Espejo-Pañdo
isión Normativa, Gestón Munrcipa

y Régimen lnterno

Concejo Municipal de Concepción

, /r,'

10



Pabto Ibarra

De:
Env¡ado et:
Para:
Asunto;
Datos adiuntos:

epino@concepcion cl
lueves 07 deJunio de2018 t3 0s

áí§tSS f SyÉft i ñX fpliff É,ft ili,iii*mondes@concepcton cl

§#
c0t{GEPCt0N
'-'li¡o i,i r¡ \t!Pl\0!N{;,:::: :t,,¡tt. ?)rat:i.-'::.

ELSA PINOATTRIAGA}A
PR(»fsbNar.rnRr( (.0\ ltL alr\r ,i HN:\iizlsIru\rcrf.i D!) DL foXal PflrN

1

De acuerdo a lo solicitado, se adjunta tnforme.
Atte.



COMETIDO FUNCIONARIO A CIUDAD DE NAN.JING, CHINA

INVITACION A OCTAVA EXPOSICION MUNDIAL SOBRE CIUDADES HISTORICAS

FECHAS 25A128 DE MAYO DE 2018

GASTOS:

coMETt00

22 05.2013

22.45 20].A

TOTAI GASTOS : S 852.611.-

RIA/EPA

coNcEPctoN, lu N to 07.06.2018

GASTOS SR. AICA¡.DE OE LA COMUNA


